

Издается с 1935 года Суббота, 22 ноября 2025 года • № 46 Тираж 15000 экз.



Это знает волгодонская школьница София Вакуленко

мбициозность, уверенность в себе, умение ставить цели и добиваться результата. Именно эти качества, независимо от возраста, помогают человеку прийти на вершину. И пусть у каждого она своя. Но чувство удовлетворения собой, своей работой доставляют больше радости, чем материальное.

Шестнадцатилетняя София Вакуленко – творческая натура. Рисует давно и хорошо, художественную школу в классе педагога Татьяны Колесниченко окончила с отличием. И не потому, что туда родители привели ее за руку. Это была первая и самая нужная ступень на пути к цели.

София планирует после окончания школы поступить на архитектурный факультет Южного федерального университета. Именно планирует, а не мечтает. Для этого она работает над собой, получает новые знания, оттачивает и развивает свои умения.

Увлекается дизайном и архитектурой, разрабатывает собственные проекты. Уже сегодня по разработанным Софией дизайнам выпускаются товары, представленные в МДЦ «Артек». Можно сказать, что работы талантливой художницы попали сюда чуть раньше нее. Произошло это благодаря ее участию в творческих конкурсах «Bosko». Руководство компании обратило внимание на эскизы волгодонской школьницы и теперь использует их для изготовления сувенирных блокнотов и карманных календарей.

Талант и трудолюбие дали возможность зарабатывать: созданная Софией инфографика используется в карточках товаров на маркетплейсах. Также она разрабатывает архитектурные концепции и логотипы В созданном юным дизайнером Telegram-канале более двух с половиной тысяч подписчиков. Вот такой взрослый подход к жизни. Но в душе София прятала заветную мечту, такую же, как и у сотен ее сверстников.

С тринадцати лет София Вакуленко активный общественник. Она участвует в экологических и социальных проектах - от субботников по уборке родного города и сбора макулатуры до организации и проведения различных мероприятий. В ее волонтерской книжке более 1000 часов активности.

Только за этот год она побывала на двух форумах и в четырех лучших детских центрах России. Во Всероссийском детском центре «Орленок» она приняла участие в образовательной программе Российского молодежного медиасообщества «Юнпресс», которое объединяет юных журналистов и создателей контента, обучая их создавать различные медиаматериалы. По итогам обучения София получила звание медиалидера SMM и дополнительные баллы к ЕГЭ.

На сменах ее выбирали капитаном отряда. В первые же часы знакомства ребята, собравшиеся из разных уголков страны, признавали в этой хрупкой девушке лидера, готового вести за собой.

Именно детская мечта побывать в «Артеке» и привела Софию к решению участвовать в проекте «Большая перемена», самого массового конкурса для детей, подростков и юношества в нашей стране.

И хотя путь к победе начинают многие, дойти до победного финиша удается не всем. Участие в «Большой перемене» предполагает несколько месяцев погружения в выполнение различных заданий.

– Можно сказать, что конкурс стал частью моей жизни: я участвовала в нем пять лет. – призналась София. – Каждый год мне не хватало нескольких баллов до финала, приходилось начинать все сначала. Но я упорно шла к цели. В этом году мне удалось не только

пройти в финал, но и стать победителем шестого сезона в вызове «Твори».

Ёсли честно, то многоступенчатый путь участника проекта – это испытание не только для него самого, но и для всей семьи.

Я благодарна родителям – Юлии Васильевне и Юрию Алексеевичу – за то, что они верили в меня, помогали преодолевать волнение и вдохновляли продолжать, - говорит девушка. - Друзья и одноклассники тоже поддерживали – интересовались моими проектами, переживали за результаты, помогали морально.

В начале ноября в «Артеке» собрались финалисты проекта и экспертный совет, который оценивал прохождение командами очных ис-

Вызов «Твори» объединил самых талантливых ребят, каждый из которых боролся за звание победителя. София Вакуленко стала лауреатом первой степени и получила премию 200 тысяч рублей. Но останавливаться, чтобы красоваться в статусе победителя, она не собирается.

– В планах – развиваться, делиться знаниями и поооерживать других ребят, - перечисляет она. -Хотя победа в этом престижном конкурсе многое дает: дополнительные баллы к ЕГЭ: новые знакомства с единомышленниками со всей России; профессиональный рост и финансы, которые я планирую вложить в своё развитие. Но у меня впереди ещё один год, и я нацелилась снова участвовать в конкурсе, идти к главной премии – миллион рублей. Кроме того, продолжу разработку логотипов магазинов на маркетплейсах, архитектурных концепций жилых домов. дизайн интерьера молодежных центров и школьного уличного пространства.

Гульнара МУРЗИНА

люди и события



Глава Волгодонска Дмитрий Вельможко 26 ноября представит отчет о работе администрации

Готовится итоговый отчет о деятельности администрации Волгодонска за 2025 год, его представит глава города Дмитрий Вельможко. Собрание городской общественности, посвященное отчету, состоится в ДК «Октябрь» в 11.00.

С текстом отчета можно ознакомиться на официальном сайте администрации: volgodonskgorod.donland.ru/about/glava-administracii/

Оставить свои вопросы главе администрации можно по будням с 9.00 до 18.00 по телефону «горячей линии» администрации города Волгодонска 22-09-49.

Видеотрансляцию отчета Дмитрия Вельможко можно будет увидеть до 30 ноября на официальном сайте администрации (volgodonskgorod. donland.ru/) и в ее официальных аккаунтах в социальных сетях: **ВКонтакте** (vk.com/volgodonsk_adm); **Одноклассники** (ok.ru/group/53914059800812); **Телеграм** (t.me/volgodonsk_adm).

Продолжение темы \rightarrow cmp. 2-3



Энергоблок № 3 Ростовской атомной станции отключен от сети и выведен в планово-предупредительный ремонт

В ходе ППР волгодонские атомщики выполнят капитальный ремонт реакторной установки с полной выгрузкой топлива из активной зоны, ремонт ее основного оборудования и всех трех систем безопасности. В турбинном отделении запланированы капитальные ремонты цилиндра низкого давления турбины и средний ремонт турбогенератора с выводом ротора, а также ремонт основного оборудования.

Комплекс предстоящих плановых ремонтных работ направлен на поддержание стабильного рабочего состояния оборудования энергоблока и гарантированной безопасной выработки электроэнергии, – сообщил главный инженер РоАЭС Андрей Горбунов. – Помимо ППР, будут модернизированы схемы электропитания и системы аварийного электроснабжения энергоблоков.



Жительница Волгодонска Валентина Федоровна Сироткина отпраздновала свое 101-летие

С этим знаменательным событием именинницу поздравила Марина Озерная, исполняющая обязанности заместителя главы города по социальному развитию. Она передала поздравительные слова и подарки от главы города Дмитрия Вельможко.

У Валентины Федоровны трое детей, которые подарили ей пятерых внуков, а те, в свою очередь, – правнуков. Она всегда проявляла внимание к людям и отзывчивость к чужим проблемам. Ее жизнь – пример стойкости, милосердия и огромной любви к семье и Родине. Администрация города искренне желает Валентине Федоровне крепкого здоровья, душевной бодрости и тепла от близких людей.



В Волгодонске наградили победителей премии «Новые созидатели-2025»

Напомним, премия «Новые созидатели» стала уже традицией в городах присутствия Росатома. Она присуждается тем жителям территорий расположения предприятий атомной отрасли, которые являются для своих городов и поселков лидерами общественного мнения, авторами социально значимых инициатив и проектов или имеют особые заслуги перед своими земляками. В этом году премия особенная: она проходит в год Защитника Отечества, 80-летия Великой Победы и 80-летия атомной отрасли. Особое внимание при присуждении нынешней премии – защитникам Отечества, участникам специальной военной операции и тем, кто оказывает поддержку им и их семьям.

В Волгодонске на соискание премии в нынешнем году были выдвинуты 35 горожан. Лидерами проекта «Новые созидатели» 2025 года в Волгодонске по итогам народного онлайн-голосования стали Елена Камалитдинова, Андрей Вифлянцев и Александр Руденко.



Литературно-творческому объединению «Лира» - 13 лет

В уютной и наполненной творческой атмосферой центральной библиотеке состоялось торжественное мероприятие, посвященное 13-летию Волгодонской городской общественной организации «Литературно-творческое объединение «Лира».

Это событие собрало множество гостей, среди которых были не только родственники и близкие участников, но и коллеги из других творческих

объединений, давние друзья и единомышленники, которые поддерживают «Лиру», а также новые ее члены, стремящиеся внести свой вклад в развитие литературного сообщества.

Открыла мероприятие председатель правления «Лиры» Надежда Елизарьева, которая с воодушевлением и гордостью подчеркнула значимость и достижения организации за прошедшие годы.



на сайте **v-pravda.ru**



От первого лица

Заметки на полях отчета главы



Дела важнее слов

Депутат Думы Виталий Цуканов подводит итоги года



«Открытая книга: читаем вместе»

В юбилейный год ЦБС рассказываем о людях, которые здесь работают

Волгодонск – город, где

К отчету главы Волгодонска Дмитрия Вельможко о деятельности

Дмитрий ВЕЛЬМОЖКО, глава города:

Волгодонск – это не только промышленный гигант, но и иентр инноваций, креативных индустрий, развивающего туризма, науки, образования, а также город, где активно поддерживаются малый бизнес, здравоохранение, культура, спорт и молодежная

И в то же время город с таким потенциалом как у нас должен развиваться намного динамичнее. Волгодонск – молодой и перспективный центр востока Ростовской области, который населяют талантливые, трудолюбивые, неравнодушные к судьбе малой родины жители. И наша совместная работа будет направлена, в первую очередь, на то, чтобы им здесь жилось комфортно».

Каждый третий житель в Волгодонске пользуется мерами социальной поддержки

■ ФИНАНСЫ

В бюджете резко сократились поступления НДФЛ

Накануне отчета главы исполнение бюджета Волгодонска за девять месяцев обсудили на депутатской комиссии по бюджету. В целом руководитель финансового управления администрации Волгодонска Марина Вялых отметила рост поступления доходов с января по сентябрь на 371,1 миллиона рублей. Всего в казну поступило более 5 миллиардов - 66 процентов от годового плана, и основная часть связана с субсидиями на капитальный ремонт школ.

За девять месяцев выросли налоговые и неналоговые доходы местного бюджета – они исполнены на 1,8 миллиарда. Выше, чем в прошлом году, оказались показатели по НДФЛ и земельному налогу (те налоги, которые в основном наполняют местную казну), а также по сбору арендной платы. Несколько «просел» транспортный налог, которого собрали 65,1 миллиона рублей (меньше, чем в прошлом году на 500 тысяч). Также меньше поступило доходов от продажи муниципального имущества – показатели снизились на 15,2 миллиона рублей. Одна из причин – продано меньше земельных участков, чем хотелось бы

Недоимка по основным налоговым платежам в консолидированный бюджет по городу Волгодонску по состоянию на 1 октября составила 187,5 миллиона - с начала года ее удалось сократить на 58,6 миллиона. Дефицит бюджета составил 123,4 миллиона, муниципальный долг – 604 миллиона, расходы на его обслуживание – 82,4 миллиона. Напомним, что бюджет больше не берет коммерческих займов в банках, но погашать прежние обязан.

В целом показатели городской казны выглядели бы достаточно оптимистично, если бы не одно «но». По словам Марины Вялых, если в течение девяти месяцев наблюдался рост налога на доходы физических лиц, то в октябре он куда-то делся. И в начале ноября эта странная ситуация продолжилась. В частности, если за пять дней ноября 2024 года в бюджет поступило 10 миллионов рублей НДФЛ, то за этот же период 2025-го – всего 3,5 миллиона. Почему так произошло, если в Волгодонске официально наблюдается рост зарплат, начальник финуправления объяснить не смогла, для нее самой это оказалось большим «сюрпризом». Документы из налоговой службы по предприятиям запрошены и уже поступили, с загадкой будут разбираться.

Ситуация осложняется еще и тем, что областной бюджет резко сокращает расходы и отказывается от кредитов, в первую очередь будут выполнены социальные обязательства, часть проектов собираются переносить на следующий год. Поэтому, по словам Марины Вялых, муниципалитету необходимо сделать все возможное, чтобы выполнить план по сбору собственных доходов и закрыть год без проблем. Пояса придется затянуть всем сферам – это однозначно. А сегодня город ждет поступления имущественных налогов, которые могут поправить положение заплатить их всем необходимо до 1 декабря. Иначе пени не избежать - на каждые 100 рублей за день просрочки она составляет 5,5 копейки.

■ ЖКХ

Волгодонск получил паспорт готовности к отопительному сезону

На расширенном планерном совещании в администрации директор департамента городского хозяйства Константин Майба сообщил, что Волгодонск получил паспорт готовности к осенне-зимнему сезону (были годы, когда мы его не получали, но на ход отопительного сезона это не влияло).

Учреждения социальной сферы, по словам руководителя департамента, продемонстрировали высокую степень готовности. Во всех 57 образовательных учреждениях города (19 школ, 32 детских сада и шесть учреждений дополнительного образования) подписаны акты проверки и получены паспорта готовности. Аналогичные документы получены учреждениями культуры, спорта и социальной защиты. В объектах здравоохранения и соцсферы проведены комплексные технические работы, включая установку регуляторов температуры и давления, замену запорной арматуры, ремонт кровель, фасадов и утепление окон. Не подключенными к отоплению остаются восемь объектов, в которых сейчас продолжается капитальный ремонт.

МУП «Водоканал» перед «зимовкой» выполнил работы на сумму 36,4 миллиона (100 процентов), включая замену 1533 погонных метров сетей водоснабжения. 000 «Волгодонская городская электрическая сеть» также полностью выполнило план, проведя профилактические испытания кабельных линий и трансформаторного масла. Теплоснабжающие организации («Волгодонские тепловые сети», «Волгодонская ТЭЦ-1») провели весенние и осенние гидравлические, а также температурные испытания тепловых сетей.

В жилищном фонде отопительным сезон начался не без проблем, Волгодонск даже попал на особый контроль губернатора Ростовской области Юрия Слюсаря. Но ситуацию отрегулировали, по каждому МКД вопросы решили «вручную».

Водовод В-24: планы и реальность

Он снабжает водой практически весь новый город. Именно из-за постоянных аварий и утечек на нем летом возникают проблемы с водоснабжением на верхних этажах многоэтажек. Водовод давно нуждается в перекладке, вопрос начал подниматься еще с 2018 года. Но и сегодня перспективы его капитального ремонта оказались под вопросом.

Необходимо заменить около пяти километров трубопровода, по самым скромным подсчетам, это обойдется почти в 760 миллионов рублей. Проектно-сметная документация уже несколько лет назад была готова. Несмотря на то, что МУП «Водоканал» за свой счет переложило свыше 600 метров водовода, на полноценный капремонт у предприятия денег нет (несмотря на то, что тарифы на водоснабжение и водоотведение Водоканалу повысили). Нет таких средств и в местном бюджете.

До последнего город надеялся, что финансирование выделит область, но на депутатской комиссии стало ясно: в ближайшее время этого не произойдет, поскольку в региональном бюджете объявлен режим строгой экономии, в первую очередь деньги направляются на выполнение социальных обязательств. Теперь речь может идти о переносе сроков с 2025-2026 годов на 2026-2027-й. Или даже на 2027-2028 годы.

■ КОМФОРТНАЯ СРЕДА

Пешеходный бульвар в сквере «Дружба»: скоро финиш

Объект, как все знают, непростой, муниципалитет расторг контракт с прежним подрядчиком, и до сих пор продолжаются судебные разбирательства. Сегодня благоустройством занимается новый подрядчик . – 000 «Регионстрой».



Срок окончания работ первоначально был указан 12 ноября, однако его пришлось продлить на месяц из-за того, что на часть территории бульвара были наложены судебные ограничения. Теперь их сняли, но это увеличило время, а еще образовались дополнительные расходы, которые сейчас подрядчик доказывает, предоставив сметы.

Представитель «Регионстроя» рассказал, что из почти 8500 квадратных метров тротуарной плитки уложено 7300, ежедневно трудятся две бригады. Также осталось заасфальтировать около 700 квадратных метров велосипедной дорожки. Привезли почти все необходимые МАФы (скамейки и урны), на следующей неделе поступят три амфитеатра, скоро начнутся посадки зеленых насаждений. От газона пришлось отказаться, так как проектом не была

предусмотрена система автополива. Поэтому на этом месте будет высажен можжевельник.

Монтируется освещение, завершаются ремонт входной арки и прокладка водопровода с канализацией. Обещанный фонтан в работе, выполнено устройство железобетонных стен и перегородок, фундаментной плиты, проложен кабель. Оборудование в пути. В конце ноября подрядчик обещает выполнить пробный запуск фонтана. А еще волгодонцы, которые уже смогли прогуляться по той части бульвара, где завершена укладка плитки, с недоумением отметили, что здесь нет ни одной лавочки. В «Регионстрое» заверили, что они обязательно будут. Вот только придется снять часть покрытия, заглубить стойки скамеек, а затем положить плитку обратно. «По-другому не получалось», - добавил представитель подрядчика.

■ ДОРОГИ



Дмитрий Вельможко, глава города:

Состояние большинства дорог в Волгодонске далеко ✓ от идеального, и их изношенность – это серьезная проблема, которую невозможно решить в одночасье. Тем не менее, коммунальным службам поставлена задача работать над улучшением дорожной ситуации, используя – я подчеркиваю – все доступные ресурсы.
В рамках программы «Развитие транспортной систе-

мы» этим летом завершен ремонт ул. Железнодорожной $(26,6 \text{ тыс. } \text{м}^2)$. Также выполнен ямочный ремонт 14,4 тыс.м² на 24 автодорогах, уделено особое внимание участкам с маршрутами общественного транспорта и подъездам к социальным объектам. Отремонтировано 4,9 тыс. м внутриквартальных проездов, тротуаров и парковок на 42 объектах. Проведено техобслуживание ливневой канализации на новом мосту через Сухо-Соленовскую балку. На 46-ти автодорогах обновлена разметка и заменена часть дорожных знаков.

Для зимнего содержания дорог заключен контракт с 000 «Созидатель». К борьбе со снегом и гололёдом готовы 21 единица спецтехники от МКУ «ДСиГХ» и 000 «Созидатель», а также 782,3 тонны противогололедных материалов. Сформированы дежурные бригады, налажено взаимодействие со службами 112, Госавтоинспекцией и компаниями-перевозчиками, обеспечивающими работу городского общественного транспорта».

многое получается

администрации в 2025 году перед жителями

МЫ ВМЕСТЕ



«Народов много – Родина одна!»

В рамках этой патриотической акции волгодонцы отправили очередную крупную партию гуманитарной помощи в зону проведения специальной военной операции.

В организации и проведении акции приняли участие председатель Волгодонского отделения Всероссийского общественного движения «Матери России» Светлана Зяблова, волонтеры города и активисты волонтерского центра «Сила добра». Также к сбору помощи активно подключились образовательные учреждения, включая детский сад «Гусельки» и Станцию юных техников.

В результате совместных усилий был сформирован гуманитарный груз общим весом более 400 килограммов. В него вошли самые необходимые на передовой вещи: маскировочные сети, газовые баллоны, термобелье, медикаменты, продукты, предметы личной гигиены. Отправка груза стала ярким свидетельством единства и сплоченности жителей Волгодонска в поддержке наших бойцов.



«Герои Дона» в Волгодонске

Участники кадровой программы «Герои Дона» для ветеранов и офицеров СВО приступили к занятиям во втором модуле. На этом этапе предусмотрено знакомство с лучшими региональными и муниципальными практиками управления, встречи с представителями бизнеса, а также посещение крупных предприятий. В минувшее воскресенье участники программы побывали на Атоммаше, в 000 «Полесье», а также посетили досуговый центр «Сказочная Русь».

Дмитрий Вельможко стал личным наставником Героя СВО Вячеслава Иванова.

■ 3ДРАВООХРАНЕНИЕ

Поликлиника № 3: на контроле у губернатора

По словам главврача учреждения Виктора Дорохова, строительная готовность объекта составляет более 90%. Остались работы, связанные с обустройством входной группы здания и монтажом автоматических систем, которые в дальнейшем обеспечат стабильную деятельность поликлиники. Сейчас здесь заняты подготовкой для монтажа оборудования МРТ.

Окончательный ввод объекта в эксплуатацию планируется на 1-2 квартал следующего года вместо конца этого. Сдвиг по срокам произошел, как известно, из-за недофинансирования в объеме 25 миллионов рублей.

Сегодня поликлиника №3 находится под непосредственным контролем губернатора области Юрия Слюсаря, что внушает надежду более чем 100000 жителей города, нуждающихся в услугах этого объекта.



Дмитрий Вельможко, глава города:

В Международный день врача познакомился с молодыми врачами, пополнившими медучреждения нашего города. Их трудоустройство – важный шаг в решении проблемы нехватки квалифицированных медицинских кадров. В городскую поликлинику № 3 пришли терапевт и рентгенолог. Детская городская больница приняла двух педиатров, рентгенолога и специалиста по функциональной диагностике. Напомню, в Волгодонске сохраняются одни из лучших в регионе условий по привлечению врачей. Молодые врачи дефицитных специальностей плюсом к зарплате получают из бюджета города по 15 тысяч рублей. Впервые приехавшим врачам положены подъемные – 200 тысяч рублей, иногородним предоставляем служебное жилье. Студентам-целевикам медицинских вузов мы ежемесячно доплачиваем 1000 рублей, ординаторам – 5000 рублей».

Волгодонские врачи – лауреаты премии

Завершился первый этап Всероссийской премии ПроДокторов. Определены лучшие врачи в регионах по отзывам, которые пациенты оставляли в течение года на портале ПроДокторов. В Ростовской области в народном рейтинге победителем среди психиатров назван Азизбек Холматжонович Аббасов из Волгодонска (в 2024 году у него было третье место).

Среди лучших функциональных диагностов на Дону – волгодонский врач УЗИ Юлия Леонтьевна Цицорина (стаж 19 лет). По итогам года она удостоена третьего места.

■ БЕЗОПАСНЫЙ ГОРОД

Как сообщил начальник городского управления ГОЧС Виталий Рижамадзе, одна из ключевых составляющих аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» – система интеллектуального видеонаблюдения на базе единой дежурной диспетчерской службы (ЕДДС). 122 камеры, установленные в местах массового пребывания людей и на основных транспортных развязках, ведут постоянный мониторинг обстановки. Среди них – 76 обзорных камер, 14 – биометрических и 14 – с функцией автоматического распознавания номеров автомобилей.

Второй важный блок комплекса – система вызова экстренных служб по единому номеру 112. С начала года на номер 112 поступило более 42 тысяч звонков, по 27 официальным запросам силовых структур была предоставлена запись с камер наблюдения. Кроме того, система контролирует работу автоматической противопожарной защиты в медицинских, образовательных и других социально значимых учреждениях.

■ НАШИ ДЕТИ



Новые «Голубые дорожки»

В рамках реализации совместного проекта правительства Ростовской области, концерна «Росатом» и администрации Волгодонска было выделено более 260 миллионов рублей на капитальный ремонт детского сада «Голубые дорожки». Сегодня это одно из самых красивых, комфортных и оснащенных учреждений нашего города. Только на оборудование для развития детей было потрачено 46 миллионов.

СПОРТ

Достойная победа

Дмитрий Вельможко поздравил сборную команду Волгодонска, которая достойно представила родной город в финале Спартакиады Дона среди трудящихся, которая ежегодно проходит в Ростовской области, и заняла второе общекомандное место.

Напомним, что 67 наших спортсменов-представителей предприятий и организаций выступили в самых разных видах спорта: от легкой атлетики и мини-футбола до шахмат, гиревого спорта, плавания и даже рыболовного спорта.



Особенно приятно, что в соперничестве с миллионным Ростовом мы показали равный результат по очкам, – написал Дмитрий Вельможко в своем телеграмканале. – И только одна победа в дополнительных дисциплинах обеспечила столице региона «золото». Для нас это знак большого успеха. Волгодонск доказал, что по праву считается одним из самых спортивных в регионе. Спасибо спортсменам, тренерам и всем, кто верил в команду! Ваши энергия и стремление к победе – пример для каждого из нас.

Сохранили все формы отдыха

Подведены итоги прошедшей летней оздоровительной кампании. На базе общеобразовательных учреждений в две смены работали приходящие лагеря, в которых побывали 2534 ребенка.

Муниципальный лагерь «Ивушка» принял 297 мальчишек и девчонок. Перед открытием в центре был проведен косметический ремонт домиков и помещений медблока, заменена бочка для подачи воды в столовую и отремонтирован фасад пищеблока, проведена обрезка деревьев. Впервые за последние годы возобновил работу палаточный лагерь «Пилигрим» на территории «Ивушки», в котором отдохнули 135 воспитанников. А в самом «Пилигриме» на базе патриотического центра «Авангард» работала летняя площадка. Помимо того, юные горожане смогли поехать в лагеря и санатории Неклиновского района Ростовской области, а также Краснодарского края.

Параллельно были открыты летние площадки. Ребятам предлагали весело и с пользой провести время: их ждали развлекательные и игровые программы, конкурсы детского творчества, спортивные игры, квесты, флешмобы, экскурсии, посещение учреждений культуры и других досуговых организаций. В рамках каждой смены были организованы профильные отряды Российского движения школьников, Юнармии, «Здоровьесбережение», «Юный техник», «Юный спасатель», «Юный пожарный», «Безопасность дорожного движения» и многие другие.

На базе детского центра «Радуга» организовали работу площадок «Особенное лето» и «Лазорик». СЮТ Волгодонска провела тематические смены и мобильную Академию дорожной безопасности, работали профильные смены и школы при ВИТИ НИЯУ МИФИ, а в целом оздоровительная кампания прошла практически во всех учреждениях дополнительного образования, культуры и спорта.

Подростки смогли не только отдохнуть, но и подработать – во время каникул удалось трудоустроить 653 несовершеннолетних, большинство из них – в общеобразовательные организации. Ребята выполняли работы по благоустройству и озеленению территории, уборке помещений, неквалифицированные работы на предприятиях, оказывали помощь в печатных и оформительских работах. И сегодня трудоустройство продолжается, в ноябре планируется заключить 16 договоров на 165 рабочих **1** ЛЮДИ ДЕЛА ______ Губбота, 22 ноября 2025 года • № 46 Волгодонская Правда

Дела важнее слов Эта фраза стала лозунгом, с которым в этом году шел на выборы в Волгодонскую городскую Думу восьмого созыва Виталий Цуканов. И на выборах он победил: жители 25-го избирательного округа снова, в четвертый (1) уже раз, выбрали его своим делутатом. Это, согласитесь, многое говорит о степени общественного доверия и об эффективности его депутатской работы.

Новые созидатели

Завершение прошлого года для депутата Цуканова стало знаменательным: он получил премию народного признания атомных городов «Новые созидатели». Она вручается тем, кто много сделал на благо своих городов, и жители эту работу отметили и оценили. На получение премии претендовали 44 волгодонца, а получили трое. Один из них депутат Цуканов.

– Для меня это большая личная победа, знак того, что мои усилия нужны людям, – говорит Виталий Цуканов. – И, конечно, это очень приятное событие: не каждый день едешь в Москву, чтобы получить награду из рук генерального директора госкорпорации «Росатом» Алексея Лихачева и принять поздравления от известных артистов Алексея Гуськова и Елены Захаровой.

А по возвращении домой депутат 25-го округа снова окунулся в круговорот привычных дел.

Год атомщика

У почти прошедшего 2025 года было сразу несколько посвящений: Год Защитника Отечества, Год педагога-наставника, а также его можно смело называть Годом атомщика – в честь 80-летия этой отрасли в России.

Атомная отрасль – градообразующая для Волгодонска и имеет огромное влияние на округ № 25. Ростовская АЭС курирует округ через своего депутата. Атомщики в этом году «именинники», но необычные: подарки в честь своего юбилея они предпочитают не получать, а дарить.

Новый год в округе № 25 всегда начинается задолго до боя курантов – с традиционной раздачи детских подарков. В этом году подарки от депутата округа, от атомной станции и администрации города получили 300 детей микрорайона.

Также депутатом округа были организованы новогодние и рождественские представления. На них были приглашены дети участников СВО и дети из семей социально незащищенных категорий граждан. Театрализованным праздником их порадовали творческие коллективы ДК имени Курчатова и ДК «Созвездие».

Второй большой праздник в округе – Широкая Масленица. Проводы зимы с конкурсами, поеданием блинов, солдатской кашей от воинской части 3504, а также с выступлениями артистов «атомного» дворца культуры собрали в школьном дворе десятки жителей микрорайона. Состоялось это всеобщее веселье благодаря депутату округа и дружному коллективу родителей, педагогов и учеников школы № 23.

Совместными усилиями Виталия Цуканова, Ростовской АЭС и коллектива 23-й школы был организован в округе праздник в честь Дня защиты детей. Летнее настроение маленьким и взрослым подарили зажигательная конкурсная программа, веселые аниматоры и ростовые куклы. Лично от депутата округа юные герои дня получили призы за участие в эстафетах и традиционный сладкий подарок – мороженое. Всего на праздник пришли более 300 детей.

Не менее радостным получился в микрорайоне и День города. Детвора вдоволь напрыгалась на батутах, накаталась на пони, с удовольствием поучаствовала в творческих развлечениях от библиотеки № 6 и в играх, организованных аниматорами,

а в завершение праздника наелась подаренного депутатом мороженого.

У взрослых была более серьезная программа. В честь 75-летнего юбилея Волгодонска поздравили его ровесников, живущих в округе, и юбиляров совместной жизни. Поддержали добрыми словами семьи защитников Отечества. Наградили за неравнодушие самых активных председателей домовых комитетов, участников сбора гуманитарной помощи для бойцов СВО, а также тех, кто своими силами озеленяет дворы

многоэтажек. Украсили вечер выступления творческих коллективов ДК имени Курчатова.

Депутат округа накануне праздника поздравил на дому тех жителей микрорайона – ровесников города и юбиляров совместной жизни, кто по состоянию здоровья не мог присутствовать на торжестве лично.

И самым большим подарком от Виталия Цуканова округу № 25 стала в этом году уличная спортивная площадка, оборудованная антивандальными тренажерами. Смонтировали ее во дворе домов № 63 и 65 по улице Гагарина, а обошлась она в полмиллиона рублей, выделенных Ростовской АЭС. Инициатором установки тренажерного комплекса сталдепутат округа, к которому неоднократно с этой просьбой обращались избиратели.

На торжественное открытие площадки пришли более 100 человек, живущих поблизости. А депутат Виталий Цуканов и советник

заместителя генерального директора атомной станции Светлана Цыба торжественно перерезали ленточку вместе с юным жителем микрорайона.

– Благотворительные программы – важная часть работы коллектива нашей атомной станции, – говорит депутат 25-го избирательного округа. – Совместными усилиями мы стараемся сделать наш город более благоустроенным и удобным, а жизнь волгодонцев – более здоровой и интересной.

Эх, дороги...

Не первый год в округе № 25 реализуется проект «Дорога к дому». За счет средств, выделенных депутату из городского



бюджета на благоустройство округа, идет ремонт внутриквартальных проездов на городских территориях.

– Наибольшая часть «депутатских» средств в этом году была потрачена на ремонт проездов в районе дома № 37 по Октябрьскому шоссе и домов №№ 62 и 64 по улице Гагарина, – рассказывает депутат округа. – Это решение мы приняли совместно с Советом общественности округа. Должен отметить, что работы по восстановлению асфальтового покрытия подрядчик выполнил качественно и в срок.

Оставшуюся часть «депутатских» средств потратили на образовательные учреждения: заменили оконные блоки в большом спортивном зале школы № 23 и закупили спортивный инвентарь для спорткомплекса «Содружество».

 В следующем году мы эту работу намерены продолжить, – говорит Виталий Цуканов. – Возобновим ремонт дорог. А также закупим комплект школьной мебели и заменим оконные блоки для первоклассников в нашей школе.

Год Защитника Отечества

80-летие Великой Победы и защита Отечества стали лейтмотивом уходящего года в 25-м округе Волгодонска, как и во всей стране. Время идет, и сегодня объектом чествования становятся не ветераны ВОВ, которых здесь уже не осталось, а воины «горячих точек» и участники СВО. В нынешнем году жители округа, защищавшие интересы своей страны в Афганистане и Чечне, получили от депутата подарки и поздравления.

- Дорогие защитники Отечества! Спасибо за Ваши самоотверженную службу, отвагу, надежность и патриотизм. Мы гордимся вашими стойкостью и боевой закалкой, неустрашимостью и верностью традициям российской армии! – поздравил их Виталий Цуканов.

Защитники Отечества стали героями и праздничной акции накануне Дня Великой Победы. За одним столом собрались ветераны «горячих точек» и герои СВО, их близкие. А также те, кто им сегодня по мере сил помогает: волонтеры 25-го микрорайона и группы «СВОй чат» (администратор Денис Калинин), депутат округа.

Под задушевные песни артистов ДК имени Курчатова и ансамбля «Сударушка» вспомнили тех, кто отдал свои жизнь и здоровье за то, чтобы наша страна сохранила единство и достоинство, а их дети и внуки – право на свой язык, культуру и национальную гордость.

Особенно трогательным было услышать от участника СВО слова благодарности волонтерам, которые вот уже четвертый год ведут сбор гуманитарной помощи для бойцов на линии боевого соприкосновения:

– Мы очень ценим вашу поддержку. Когда к нам приезжает гуманитарка, мы радуемся как дети домашним пирожкам, вязаным носкам, детским рисункам, потому что к нам приехала частичка мирной жизни, домашнего тепла. Это огромная моральная поддержка, которая помогает справиться с трудностями и выполнить боевые задачи. Низкий поклон вам!

Работа по сбору и отправке в зону боевых действий гуманитарной помощи началась в округе в 2022 году и продолжается по сию пору. Более того, ее становится больше, и округ № 25 остается одним из самых активных в Волгодонске по организации помощи бойцам СВО. Все это время руководит процессом председатель совета домкомов округа Наталья Николаевна Куликова.

За прошедшие месяцы 2025 года жителями округа на помощь участникам СВО было собрано порядка 500 тысяч рублей. На собранные средства закупают продукты, медикаменты, белье, теплые вещи, нужные приборы. Приобретают все необходимое для приготовления домашних мясных каш, консервируют их на собственном автоклаве и отправляют бойцам.



Волгодонская Правда Суббота, 22 ноября 2025 года • № 46 ЛЮДИ ДЕЛА

Учитывались и личные просьбы. Так, депутат округа на свои средства отправил солдатам большую партию отличного сала. Передавали бойцам и бытовые мелочи, которые, как показывает полевая практика, нужны, а взять их «в поле» негде: влажные полотенца, газовые баллончики...

– Отправлять гуманитарку на Донецкое, Херсонское, Запорожское и Луганское направления нам помогает группа волонтеров «СВОй чат» под руководством Дениса Калинина. Они поддерживают связь с воинскими частями, организовывают сбор и распределение помощи, доставляют ценный груз по назначению, несмотря на все прифронтовые сложности, – рассказывает Виталий Цуканов. – Все, что просят наши ребята, стараемся собрать и доставить вовремя.

И ответная благодарность бойцов очень греет волонтерам душу. Так, в депутатскую приемную пришла благодарность от коллектива третьего танкового батальона 68-го танкового полка за материальную и моральную поддержку бойцов. А также благодарность от командования и личного состава 336-й отдельной Гвардейской Белостокской ордена Жукова, Суворова и Невского бригады морской пехоты. Морпехи отдельно подчеркивают выполнение боевых задач «совместными усилиями» - с теми, кто им помогает, кто мысленно с ними.

Год педагога-наставника

2025-й объявлен также и Годом педагога-наставника, чтобы особо подчеркнуть значимость учителя не только в образовании, но и в обществе в целом. В этом году сразу два педагога расположенной в округе школы № 23 участвовали в городском конкурсе «Учитель года». В итоге Ольга Соина победила в номинации «Советник директора по воспитанию и взаимодействию с общественными организациями». С высоким профессиональным достижением ее, конечно же, поздравил депутат округа.

Также Виталий Цуканов постоянный гость двух самых главных школьных праздников – Дня знаний и последнего звонка. И всегда он приходит не только с поздравлениями, но и с подарками от Ростовской АЭС и себя лично. В этот раз в свой первый школьный день самые маленькие ученики получили подарочные наборы первоклассников, а ребята постарше – мячи для спортивных занятий.

Попробовал себя депутат округа и в качестве преподавателя – в апреле провел для девятиклассников урок в честь Дня российского парламентаризма.

– Ребята проявили живой интерес к обсуждаемой теме, были очень активны – дискутировали, задавали вопросы, – отметил депутат. – Приятно видеть в них такой живой интерес к системе управления страной. Кто знает, может эта моя встреча с будущими коллегамидепутатами?..

Общими усилиями

Виталий Цуканов никогда не пренебрегает



ся с жителями округа об их насущных проблемах, а его официальный депутатский прием проходит каждый последний четверг месяца. За прошедшее время 2025 года к нему обратились свыше 100 человек большей частью по вопросам благоустройства и коммунального хозяйства.

И, как показывает практика, многие вопросы можно решить не только с помощью депутата, но и с помощью самих неравнодушных жителей.

– Личная инициатива граждан – большая сила, особенно если они объединяются. Актив округа, волонтеры держат на своих плечах значительную часть повседневной, жизненно важной работы и к тому же подают хороший пример своим соседям, – считает Виталий Цуканов.

Например, выходя дважды в год на большие субботники. «Сезонную уборку» неравнодушные жители, домкомы, артисты «Сударушки», волонтеры и школьники проводят у Мемориала жертвам теракта и на городских территориях округа.

По программе «Добрые дела» нынешним летом на все детские площадки микрорайона был завезен свежий песок. А на проспекте Мира, напротив местной «Пятерочки», по просьбам жителей и совместным решением депутата 25-го округа и Ростовской атомной станции отремонтировали поврежденные скамейки.



Энергия спорта

Округ № 25 – один из самых спортивных в городе, тем более что его депутат сам спортсмен и организатор спортивных мероприятий. Жители микрорайона не пропускают ни одну городскую спортивную акцию.

Две семьи из нашего округа успешно участвовали в соревнованиях по гребле на лодках «Дракон» – они были организованы в честь Международного дня семьи при поддержке Волгодонского отделения «Единой России», – рассказывает Виталий Цуканов. – Округ № 25 год представляет одну из самых больших команд на «Кроссе нации» в Волгодонске. В этом году, например, учитель школы № 23 Юлия Кулага заняла третье место в своей возрастной категории. И, конечно, я с командой единомышленников обязательно участвуем в велопробеге в «День без автомобиля».

Не говоря уже о спортивных мероприятиях, которые проходят непосредственно в округе. Так, начало сентября и учебного года здесь отметили большим спортивным праздником на стадионе школы № 23 – его организовали депутат округа Виталий Цуканов вместе со спортинструктором Денисом Николаевым. Поддержала праздник спорта, участвовать в котором могли все желающие, Ростовская атомная. В про-

грамме были и разминка от мастера спорта по рукопашному бою, и соревнования по мини-футболу среди детских команд, и дартс, и веселые старты... Настроение создавали музыка, аниматоры и прекрасная погода. Награды и призы победителям, а также мороженое всем участникам предоставил депутат округа.

Шаг за шагом

Депутат округа № 25 продолжает бороться за выполнение одного из самых сложных наказов своих избирателей – открытие в округе детского сада. Напомним, в одном из самых молодых (по среднему возрасту жителей) микрорайонов Волгодонска в настоящее время своего детского дошкольного учреждения нет.

– Я направил в администрацию Волгодонска на имя главы города Дмитрия Вельможко депутатское обращение о включении в городской бюджет на 2026 год статьи расходов на капитальный ремонт здания бывшего детского дома «Теремок» для его возвращения в систему дошкольного образования. Глава города эту идею поддержал, и я надеюсь, что нашими совместными усилиями работы по возвращению в округ детского сада скоро начнутся. Продолжаем идти к нашей цели шаг за шагом!

Главное, как считает депутат, несмотря ни на какие неблагоприятные обстоятельства, делать свое дело – и жизнь непременно наладится. Поскольку дела всегда важнее слов!



Депутаты обсудили судьбу недостроенной детской больницы

а первом заседании депутатской комиссии по соцразвитию Думы нового созыва рассмотрели больной для Волгодонска вопрос – судьбу недостроенной детской больницы по улице Гагарина, 40. «Заброшка» стоит уже более 30 лет, и мечта объединить в этом здании все службы детской медицины пока остается мечтой. Более того, сюда постоянно пробираются несовершеннолетние, и не так давно это закончилось трагически – подросток сорвался и погиб.

Пока будущее недостроенного здания, которое теперь находится в ведении областного Минздрава, туманно и требует огромных финансовых вливаний. По словам главного врача городской детской больницы Марины Шальневой, на разработку проектно-сметной документации необходимо, по самым приблизительным подсчетам, 108 миллионов рублей. Еще около двух миллионов потребует вынос инженерных сетей. Технологическое присоединение к газовым сетям – 123 миллиона. Электросети просят скромнее – 767 тысяч, однако необходима трансформаторная подстанция, а это еще 58 миллионов.

Также возникли проблемы и градостроительного характера. Недостроенное здание имеет семь этажей, а должно быть не выше пяти, поэтому требуется вносить изменения в городские правила застройки. Но самое проблемное – это земля. Несколько лет назад Минздрав потребовал разделить участки, на которых находятся долгострой и работающее отделение детской больницы на той же улице Гагарина. Разделили. А ныне ведомство настаивает, наоборот, на объединении земель. И все бы ничего, вот только при этом больница будет должна платить огромные налоги на землю за свой счет (точнее – за счет средств ОМС), а такие деньги найти проблематично.

В целом, как добавила Марина Шальнева, если будет принято принципиальное решение достроить здание, вопросы можно решить. Особенно если город пойдет навстречу в градостроительных делах, а монополисты поумерят аппетиты в ситуации с присоединением к сетям. Депутаты решили обратиться к областным властям с просьбой включить нашу детскую больницу в перечень стратегических объектов Ростовской области. И, конечно, хотелось бы что-то сделать с ограждением и охраной долгостроя.

К сожалению, у самой детской больницы возможности выставить на объекте постоянную охрану нет. Марина Шальнева отметила: как бы ни пытались гонять подростков, которых привлекает заброшенное здание, они все равно туда проникают – вплоть до того, что роют подкопы. До принятия окончательного решения о том, будет достроена больница или нет, объект не подлежит консервации и должен оставаться в таком виде, в каком он сегодня. Однако есть интересное предложение от федерации военных игр – забрать временно первый этаж для проведения соревнований. Тогда и охрану, и присмотр можно обеспечить, и Минздрав в принципе не против этого.



Из областной собственности – в городскую

а комиссии по бюджету городской Думы вновь рассмотрели вопрос о принятии в муниципальную собственность здания бывшей «портовской» больницы по улице Ленина, 11. Напомним, что оно находится в областной собственности и принадлежит больнице скорой помощи. В последнее время здесь располагалось отделение сестринского ухода, но поскольку в БСМП заработало полноценное паллиативное отделение, здание было закрыто и не использовалось.

Депутаты согласились с тем, что принимать в муниципальную собственность его нужно, но с рекомендациями, которые были обговорены ранее – рассмотреть возможность открытия в этом месте госпиталя для реабилитации участников СВО (не только Волгодонска, но и всего востока области). Окончательное решение будет принято на ближайшем заседании городской Думы.

Также регион попросил принять в собственность города еще и помещения по улице Морской, 25 (117 квадратных метров). Они до сих пор принадлежат отделению фонда пенсионного и социального страхования на праве оперативного управления, но давно не используются. Состояние, как заверил комитет по управлению имущества, «рабочее». Как только помещения передадут Волгодонску, они будут включены в план приватизации и выставлены на торги.



«Радар.НФ» на защите Родины

Мобильное приложение «Радар. НФ», разработанное общероссийским общественным движением «Народный фронт», предназначено для экстренного реагирования на замеченные беспилотные летательные аппараты и диверсионные группы противника.

Приложение можно скачать через магазин приложений «РуСтор» на любой смартфон.

С помощью «Радар.НФ» можно оперативно сообщить о подозрительных объектах и угрозах безопасности. Для этого нужно направить смартфон на объект, выбрать его тип, сделать фотографию и отправить сигнал в федеральные службы для проверки и принятия

Фиксацию геолокации, а также направление движения приложение



делает самостоятельно. Также в приложении можно сообщить в МВД и МЧС России об иных чрезвычайных ситуациях и противоправных проявлениях.

При отсутствии интернета «Радар.НФ» автоматически отправляет СМС с метаданными сигнала для фиксации в системе.

Кроме того, в приложении пользователи могут посмотреть обучающие материалы по тактической медицине и получить информацию о правильном порядке

действий в экстренных ситуациях.

С момента запуска «Радар. НФ» уже получил более 30 тысяч сигналов, которые способствовали защите городов и инфраструктуры. На сегодняшний день приложение «Радар.НФ» скачали уже более 1,9 миллиона человек.

Для пользователей операционной системы iOS также есть инструкция по скачиванию приложения, ознакомиться с ней можно на сайте onf.ru.

Господдержка в приобретении жилья продолжится

правительства Ростовской области

Несмотря на непростую экономическую ситуацию, в регионе сохранят целый ряд мер поддержки при покупке жилья. Об этом рассказал первый заместитель министра строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области Сергей Вифлянцев.

Обязательства исполняются

По словам Сергея Вифлянцева, с января по сентябрь 2025 года на Дону 2,5 млрд рублей было направлено из областного бюджета на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, к которым относятся ветераны ВОВ, ветераны боевых действий, инвалиды, молодые и многодетные семьи, дети-сироты. Поддержку получили 778 семей.

Продолжается работа по расселению аварийного жилья. За три квартала этого года почти 2 тысячи человек - 973 семьи было обеспечено новым жильем.

- На данные цели за счет средств областного бюджета и Фонда развития территорий направлено 2,4 млрд рублей, – уточнил Сергей Вифлянцев.

Ипотечная помощь

По-прежнему жители области мо-



гут воспользоваться возможностями региональных программ, направленных на снижение нагрузки по ипотеке. Так, областной бюджет продолжает субсидирование процентных ставок по кредитам, в том числе в рамках пилотного проекта «Ипотека отличникам», предоставляет субсидии для оплаты части стоимости жилья. Семьи в случае рождения ребенка, а также медики могут рассчитывать на бюджетные субсидии для погашения задолженности

по жилищным кредитам, а многодетные семьи - на земельные сертификаты.

 Общий объем финансирования региональных мер поддержки в текущем году составляет более 1 млрд рублей, что позволило профинансировать свыше тысячи граждан, – говорит первый замглавы минстроя.

За последние три года почти 4,2 тысячи человек смогли воспользоваться этими мерами под-

Сергей Вифлянцев также отметил, что чаще всего при помощи господдержки жители Ростовской области приобретают квартиры в новостройках.

Планы на будущее

В ближайшие три года региональные меры поддержки планируется сохранить, на их обеспечение намечается выделить более 5 млрд рублей.

- На региональные механиз-

будем направлять почти 1,9 млрд рублей ежегодно. Это позволит оказывать поддержку 1,5 тысячи граждан ежегодно, рассказал первый заместитель министра

Сергей Вифлянцев уточнил, что помимо этого помощь будет направлена и на переселение из аварийного жилья, и на обеспечение квартирами детей-сирот, молодых семей. Таким образом, в бюджет на ближайшую трехлетку в совокупности будет заложено порядка 14 млрд рублей.

Будет что покупать

В январе-сентябре 2025 года Ростовская область ввела в эксплуатацию почти 1,9 млн кв. метров

– Из них 1,2 млн кв. метров – объем индивидуального жилищного строительства, 676 тысяч кв. метров - объем ввода в эксплуатацию 95 многоквартирных домов, - уточнил первый замминистра, отметив, что за 9 месяцев этого года на 21,6% снизился объем ввода индивидуальных домов, а тот же показатель по многоквартирным домам показал рост 3,5% по сравнению с тем же периодом прошлого года.

Всего же в этом году Ростовской области необходимо сдать 2,75 млн кв. метров – таков план, установленный федеральным проектом «Жилье». Сергей Вифлянцев уверен, что план, сформированный на текущий год по показателям нацпроекта, в регионе будет достигнут.

Экзамены по-новому

С 2026 года девятиклассники из Ростовской области смогут при поступлении в колледжи сдавать не четыре, а всего два экзамена - русский язык и математику Планирующие продолжать учебу в 10–11 классах школы будут сдавать ОГЭ по прежним правилам.

Сейчас по упрощенной схеме экзамены сдают только школьники Москвы, Петербурга и Липецкой области. За первый год эксперимента два экзамена выбрали более четверти всех девятиклассников из этих

Количество бюджетных мест в колледжах выросло там на 30% к уровню 2024 года, а число тех, кто не сдал ОГЭ с первого раза, сократилось на 40%. Расширение пилотного проекта одобрило правительство, законопроект вскоре будет внесен в Госдуму.

– Ростовская область присоединится к федеральному пилотному проекту. Есть практический опыт и цифры, которые уже показали, что цели, которые ставили



коллеги в пилотных регионах, достигнуты. Нам точно есть куда трудоустраивать выпускников колледжей. Будем использовать возможности проекта, чтобы удовлетворить кадровую потребность наших донских предприятий, - сказал губернатор Ростовской области Юрий Слюсарь.

Участие в проекте позволит увеличить число бюджетных мест в колледжах для выпускников 9-х классов по приоритетным для донского региона направлениям: в машиностроении, металлообработке, радиоэлектронике, сельском хозяйстве, образовании, медицине и других.

С заботой о студенческом здоровье

инициативу о реализации в регионе информационно-профилактическ проекта для студенческой молодежи Дона «Здоровье будущего: твой выбор

О сроках и задачах проекта рассказала заместитель губернатора Олеся Старжинская. По ее словам, региональная программа будет реализована в рамках национального проекта «Семья». Основная цель сформировать у молодых и активных людей ответственное отношение к своему здоровью, в том числе репродуктивному.

В рамках проекта студентам вузов предложат пройти анкетирование и профилактический медицинский осмотр, чтобы на ранней стадии выявить заболевания и определить факторы риска.

Стартует проект в Ростовском государственном медицинском университете. С 17 по 30 ноября студенты-медики смогут оценить



состояние своего здоровья по объективным лабораторным и инструментальным показателям, а также получить индивидуальные рекомендации врачей по профилактической медицине.

А начиная с января 2026 года проект будет распространен и на другие вузы Ростовской области. Губернатор области поручил провести всю необходимую подготовительную работу, а также назвал эту инициативу очень важной, так как демографическая программа является одной из приоритетных в работе регионального правительства.

Кто может назвать библиотеку СВОИМ ВТОРЫМ ДОМОМ? Конечно, дети библиотекарей! ПРОВОДНИКИ В МИР КНИГ

«Буду как мама»

Более сорока лет прошло с того дня, когда юная выпускница школы начала работать в библиотеке. Чуть меньше проработала в центральной библиотечной системе города ее мама - Светлана Евгеньевна Безбородова.

– Мой выбор профессии неслучаен, – считает заведующая библиотекой для юношества № 3 Ирина Танаева. *– Скорее всего, это* совокупность факторов и обстоятельств, сплетенных в единую нить судьбы.

Мама работала в детской библиотеке, и это место с детства стало для меня вторым домом. Я помню запах старых книг, тишину читального зала, прерываемую лишь шелестом страниц и тихим шепотом библиотекарей. Часто бывала у нее после школы, помогала расставлять книги по полкам, чинила порванные страницы, штамповала книги, клеила листки возврата.

Она помнит, как завороженно разглядывала корешки книг на полках, выстроенных в строгом алфавитном порядке. Для нее каждая книга была целым миром, новой историей, ждущей своего читателя. Мама знала наизусть почти все книги и могла посоветовать что-нибудь интересное любому ребенку. Ирине же нравилось наблюдать за тем, как она общается с читателями, как с легкостью находит нужную книгу для каждого, как ее глаза загораются, когда рассказывает о своих любимых произведениях.

– Благодаря маме я полюбила чтение и поняла, что книга – это не просто набор букв, а целый океан возможностей, знаний и эмоций, – говорит.

С того первого рабочего дня многое произошло. Ирина Васильевна окончила институт культуры и постепенно узнала все секреты библиотечного дела. Она благодарна своему наставнику, помощнику Галине Сергеевне Барышниковой, библиотекарю читального зала, которая помогла сделать первые шаги в профессии. Это ведь только кажется, что работа здесь - дело нехитрое: возьми книгу с полки да запиши ее в формуляр. Только не забывай напоминать, что вернуть ее нужно

- Когда я с головой окунулась в библиотечное дело, научилась хорошо разбираться в книгах, организовывать интересные массовые мероприятия, оформлять книжные выставки, постигая тонкости библиотечного дела, узнала много профессиональных секретов, поняла, что не только окружающий мир способен сделать многое для меня, но и я могу сделать что-то хорошее для окружающего мира, признается она.

Это вам не фантики!

Первый накопленный опыт и энергия молодости требовали реализации. Даже в тяжелые перестроечные времена в библиотеке кипела бурная жизнь, наполненная необычными мероприятиями. Одно время было модным проводить экологические показы мод. Так вот, для платьев из конфетных фантиков обертки собирали всем коллективом ЦБС.

В то время Ирина Танаева и не предполагала, что совсем скоро придется реализовывать более масштабные проекты. И несмотря на то, что личный календарь бесстрастно отсчитывает года ее трудового стажа, она сохраняет молодость души, любит и умеет работать с молодежью. Именно поэтому в 2021 году возглавила команду проекта «Молодежный квАРТал». Он был разработан в ответственное время – для перевода библиотеки в новое функциональное состояние в рамках проекта по созданию муниципальных модельных библиотек Национального проекта «Культура». И это была уже совершенно другая работа.

Сегодня Ирина Васильевна увлеченно расска-

- Юношеская библиотека – место, с которым связаны все мои 43 года стажа. Менялась я, менялась и она вместе со мной. Менялись формы и методы работы с детьми, потенциальными нашими читателями. Сейчас наша юношеская – это современная библиотека, ставшая модельной в 2021 году. Это не просто дом с книгами, это интеллектуальный образовательный центр, сочетающий красивый дизайн, интерьер, функциональность, удобство и многообразие новых интересных книг.

В библиотеке небольшой коллектив, и каждый сотрудник по-своему ценен. Ирина Васильевна сыплет комплиментами, оценивая работу коллег. Это замечательные, умные, творческие и талантливые люди. И только благодаря им удалось добиться многого. Библиотекарь Танаева уверена, что результат в работе зависит от желания и умения каждого специалиста мыслить современно, позитивно и самокритично и быть готовым к преобразованиям.

– Успех всех начинаний нашей

сплочённой команды в понимании, в каком направлении двигаться и развиваться дальше. Идеи идеями, но ни одна из них не смогла бы осуществиться, если бы не было рядом верных помощников, моих коллег, помогающих внедрять наши идеи в жизнь. А идей всегда было много. Самая главная – желание

сделать библиотеку современным местом притяжения для детей, подростков и молодежи.

Новый формат

Ежегодно при непосредственном руководстве Ирины Танаевой в библиотеке проходит более 300 разнообразных мероприятий. причем формат их очень интересен и даже необычен. Разве могли мы когда-то предположить, что тихое книгохранилище может стать площадкой для виниловых вечеринок, квартирников, книжных фуршетов. А именно здесь и сегодня регулярно проходят театральные импровизации, дефиле литературных героев, библиоперформансы, квесты, квизы и многое другое.

И летом залы библиотеки не затихают. Отложив книги по школьной программе, мальчишки и левчонки приходят на летние библиосмены. тематика которых разнообразна.

Большое внимание уделяет коллектив библиотеки патриотическому воспитанию. Именно Ирина

Васильевна в 2022 году стала инициатором написания писем участникам СВО, сбора книг для новых регионов, организатором выставкиинсталляции «Судьбы, ставшие историей» в рамках проекта «Донбасский характер», реализуемого при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. Посетителям выставки представили артефакты военных лет, которые передал в библиотеку поисковый

отряд «Родник». Частые гости библиотеки – молодежь с ментальными нарушениями, для которых были созданы проекты «Библиотека - территория безграничных возможностей», «Многогранный Я» и «Творческий Я». В прошлом году Ирина Танаева стала автором и руководителем проекта «Инклюзивная творческая лаборатория «Дружелюбная сре-ДА», получившего грантовую поддержку министерства культуры Ростовской области. В рамках проекта в библиотеке была создана мультстудия, объединившая творческой деятельностью нейротипичных детей и молодежь с ограниченными возможностями здоровья.

Подростки с удовольствием пользуются возможностью посетить мероприятия библиотеки, которые проводятся по проекту «Пушкинская карта».

Не секрет, что современные девушки нечасто выбирают профессию библиотекаря. А Ирина Васильевна никогда не сожалела о сделанном

- Мое призвание – не случайный выбор, а осознанное решение, продиктованное любовью к книгам и желанием делиться знаниями с другими. Я вижу свою миссию в том, чтобы сделать библиотеку местом притяжения для людей всех возрастов и интересов. Местом, где можно найти ответы на любые вопросы, открывать для себя новые горизонты и просто приятно проводить время в компании хороших книг. Работа библиотекаря сегодня – это динамичная и разносторонняя деятельность, требующая творческого подхода, коммуникабельности и готовности к постоянному обучению и, главное, не позволяющая грустить и поддаваться возрасту.

Гульнара МУРЗИНА

В Волгодонске прошел осенний интеллектуальный забег

«Бегущая книга-2025»

Специалисты библиотек Волгодонска приняли участие в осеннем интеллектуальном забеге «Бегущая книга-2025».

В этом году он посвящен 80-летию отечественной атомной промышленности и объединен темой «Российский атом: история, физика, химия, география». Сотрудники библиотеки № 4 совместно со студентами-волонтерами Волгодонского техникума металлообработки и машиностроения отправились по маршруту, среди точек которого были школа № 11, скверы «Дружба» и «Весна», ДК им. Курчатова.

Книгобежцы задавали горожанам вопросы об атомной отрасли. Например, «Назовите учёного, под руководством которого в 1946 году был создан первый ядерный реактор в СССР?», «Как назывался первый атомный ледокол?», «Сколько атомных городов в России?». И все, кто ответил правильно, получили в подарок книги и призы.

Напомним, что «Бегущая книга» - ежегодная масштабная акция, которая объединяет любителей чтения от Калининграда до Владивостока и от Мурманска до Волгодонска.

Юные волгодонцы приняли участие в масштабной акции

городских библиотек, посвящённой народной культуре

Единый день фольклора

-диный день фольклора, учреждённый — в 2022 году, направлен на сохранение **■**и развитие устного творчества народов России. К этому дню специалисты библиотек Волгодонска подготовили увлекательную программу, погрузившую юных горожан в мир сказок, посло-

виц, поговорок и загадок. В рамках зеленого читального зала сотрудники модельной центральной детской библиотеки провели час русской загадки «Красное коромысло над рекой повисло: Радуга». Дети отгадывали загадки, произносили скороговорки, вспоминали пословицы и поговорки. Из литературы, представленной на выставке, ребята узнали историю русского народного творчества и значение фольклора в жизни людей. Юные посетители библиотеки с увлечением окунулись в мир русских народных сказок. Девочки с удовольствием примеряли цветочные венки, пояса, бусы и платки.

Фольклор – это не просто набор сказок, песен и обрядов, это душа и история каждого этноса, хранящая в себе мудрость предков и передающаяся из поколения в поколение. Для воспитанников детского сада «Рябинушка» в библиотеке для детей № 5 прошли громкие

чтения «Чудесные сказки да мудрые пословицы». Сотрудник библиотеки рассказала дошколятам о том, чем отличаются авторские сказки от народных. Ребята прослушали якутскую сказку «Росомаха и медведь» и кабардинскую сказку «Трудовые деньги», ответили на вопросы библиотекаря по этим народным произведениям. Дети приняли участие в русской народной игре «Солнышко», отгадывали загадки, вспоминали пословицы и поговорки.

Ребята из приходящего лагеря «Премьер» стали участниками фольклорных посиделок «Как бывало в старину», которые прошли в библиотеке № 10. Дети читали небылицы, поговорки, потешки, считалки и сказки, соревновались в чтении скороговорок, демонстрируя не только скорость, но и четкость произношения. Мальчишки и девчонки играли в русскую подвижную хороводную игру «Ручеёк» и знакомились с предметами старинного быта: деревянной прялкой, угольными утюгами, керосиновой лампой. Библиотекарь представила участникам встречи книги о народных сказках, легендах и промыслах.

Единый день фольклора в библиотеках Волгодонска стал не только праздником, но и поводом для более глубокого знакомства с устным культурным наследием



Антикоррупционный стандарт

или Как в Волгодонске противостоят опасному явлению в сфере закупок

Она нечаянно нагрянет

С января 2024 года по сентябрь 2025-го специалистами городского финансового управления проведено 47 проверок. Об этом в ходе заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции сообщила начальник управления Марина Вялых.

По решению городской Думы, с прошлого года именно это учреждение осуществляет в Волгодонске внутренний финансовый контроль соблюдения Бюджетного кодекса при освоении бюджетных средств, а также соблюдения законодательства в сфере закупок. Чтобы не допустить реализации коррупционных схем, необходимо тщательно, системно и грамотно отслеживать, насколько оптимально, адресно и в соответствии с обозначенными целями используются выделенные бюджетные средства. Обоснованы ли закупочные цены на товары, работы и услуги, указанные в муниципальных контрактах? Эффективно ли управляют муниципальным имуществом? В случае некачественной работы подрядчиков реагирует ли заказчик? Требует ли в полной мере неустойку с недобросовестного поставщика?

Из 47 проверок одиннадцать были плановыми, 36 – проведены внепланово. С плановыми все понятно. Но что побуждает контролирующий орган внимательнее присмотреться к происходящему на объекте и прийти, так сказать, «внеурочно»? Прежде всего, если при анализе данных информационных систем выявятся признаки нарушения законодательства. Поручение главы администрации города, поступление обращений, запросов и иной информации о возможных нарушениях также могут стать основанием для проверки. И, конечно, проконтролируют исполнение ранее выданных предписаний после того, как истечет время, определенное для устранения выявленных несоответствий.

Большая неприятность

Марина Вялых назвала основные выявленные при проверках нарушения. В сфере закупок (а она наиболее подвержена коррупционным рискам) отмечены факты, когда в план-график закупок включали несоответствующие ведомственным требованиям товары. При определении

необъективные, необоснованные цифры. Порой коммерческие предложения принимали от аффилированных лиц. В переводе с юридического на понятный всем язык - от дочерних компаний, фирм, управляемых родственниками, а то и сам руководитель предприятия пытается выступить в роли и заказчика, и исполнителя одновременно. На некоторых объектах ответственные лица приняли от подрядчика (поставщика) работы и товары, не соответствующие условиям контракта. Не требовали от исполнителя работ устранения дефектов в рамках гарантийных обязательств. Всем нарушителям финуправлением выданы акты проверок и предписания. Оказаться с предписанием на руках – большая неприятность. Избежать ее стремятся все подконтрольные управлению объекты.

Работать на опережение

Предупредить правонарушение легче, чем потом устранять последствия. О мерах. принимаемым администрацией города в целях профилактики

ваниями Федерального закона № 44-ФЗ проходят строгую проверку. В их «активе» не должно быть отзыва или приостановления статуса участника закупки, задолженностей по налогам, привлечения к административной (дача взятки) или уголовной ответственности за преступления в сфере экономики. И это не полный перечень требований, установленных законодательством. Информация обо всех участниках конкурентной закуп-, ки направляется в отдел взаимодействия с правоохранительными органами и профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации города, чтобы исключить конфликт интересов. Да, стоит отметить, что в полицию направляются и сведения о тех претендентах, которые в борьбе за контракт допускают снижение цены на свои услуги более чем на пятьдесят процентов от заявленной первоначально.

Непростое дело

Согласитесь, крайне непростое дело – снижение финан-

' Нельзя снижать темп борьбы с любыми коррупционными проявлениями. Вновь хочу повторить: коррупция мешает развитию нашей экономики, социальной сферы, рынка труда, негативно влияет на деловую среду и инвестиционный климат».

Владимир Путин, октябрь 2025 года

и противодействия коррупции при осуществлении закупок, членам комиссии доложила начальник отдела по муниципальным закупкам Наталья Панова. Так, сотрудниками отдела тщательно отслеживаются и используются в практической деятельности изменения, появляющиеся в законодательстве о контрактной системе. Увеличивают долю конкурентных закупок. При описании объекта закупки, осуществлении закупки и исполнении контракта не допускают ограничение выбора товаров, работ, услуг, круга участников, времени исполнения закупки. Обеспечивают доступ к оформлению и подаче заявки всем, кто желает участвовать в торгах и имеет необходимую для выполнения контракта базу. В случаях, когда контракт все же заключается с единственным поставщиком, тшательно проверяют его на аффилированность, контролируют обоснованность предлагаемых им цен.

купок в соответствии с требо-

совых и коррупционных рисков в сфере закупок. Понятно, что сотрудники контролирующих органов регулярно проходят повышение квалификации, обучаются на семинарах, занятиях, проводимых органами исполнительной власти по вопросам изменения и применения законодательства в сфере закупок. А что предлагается тем, кого контролируют? Тем, кто желает развиваться, но не хочет оказаться с предписанием на руках? Ведь явно не все они намеренно допускают нарушения. Порой, просто недостаточно опыта. Для этого на сайте администрации города размещают результаты проверок нормативно-правовых актов по контрактной системе закупок. При необходимости консультируют заказчиков по вопросам финансового контроля. В качестве методической помощи ежеквартально направляют на контролируемые объекты обзорные информации о выявленных за это время нарушениях.

Нина ЕГОРОВА

Уплатить имущественные налоги за 2024 год необходимо не позднее 1 декабря.

Что нужно знать?

НАЛОГИ

Что такое налоговая кампания 2025 года

Налоги физических лиц за 2024 год россияне должны уплатить до 1 декабря 2025 года. Это установленный срок уплаты налогов для всех граждан, он закреплен в пункте 1 статьи 363 Налогового кодекса РФ. Затем начинается начисление пеней.

Налоговая кампания – это ежегодный период, когда ФНС собирает имущественные налоги с граждан за предыдущий год.

- В нее входят: • налог на имущество физических лиц
- (за квартиры, дома, гаражи); земельный налог (за участки, дачи, садовые владения);
- транспортный налог (за автомобили,
- мотоциклы, катера и другие средства); • НДФЛ (если доход не удержан ра-
- ботодателем, например, с процентов по вкладам или аренды).

Обязанность платить налоги распространяется на всех собственников имущества, включая несовершеннолетних

Как получить налоговое

Уведомление ФНС направляется до 1 ноября 2025 года. Узнать, когда приходят налоги, можно:

- через личный кабинет налогоплательщика (nalog.gov.ru);
 • на портале «Госуслуги» (gosuslugi.ru);
- по ИНН через мобильное приложе-
- в МФЦ или в отделении налоговой инспекции.

Что делать, если уведомление не пришло. В этом случае не стоит ждать письма – документ можно сформировать вручную через портал ФНС или обратиться напрямую в службу.

Как оплатить налоги: пошаговая инструкция

Многих интересует, можно ли оплатить налоги, например, через Госуслуги или мобильный банк. Ответ: да, это самые удобные и быстрые способы.

Здесь мы пошагово расскажем, как оплатить налог до 1 декабря:

- через сайт ФНС России. Чтобы произвести оплату налогов онлайн, нужно зайти в личный кабинет, перейти в раздел «Начисления» и оплатить картой;
- через Госуслуги. Налоги через Госуслуги оплачиваются так: вводим ИНН, выбираем налог и оплачиваем его;
- через мобильное приложение **банка.** Находим здесь раздел «Платежи и налоги», вводим ИНН или индекс документа, оплачиваем:
- через Почту России или отделе**ние банка.** Приносим сюда квитанцию, которую выдала ФНС.

Для некоторых также актуален вопрос, можно ли оплатить за родственника. Налоговые платежи, сборы и страховые взносы можно уплачивать не только за себя, но и за третьих лиц. Такая опция доступна, например, на сервисе «Уплата налогов и пошлин» ФНС.

Что будет, если не заплатить налоги вовремя

Когда начисляют пени за неуплату налогов? Со 2 декабря 2025 года начинают действовать ежедневные начисления -1/300 ключевой ставки Центробанка за каждый день просрочки, говорится в статье 75 Налогового кодекса РФ.

Задолженность, которая не была погашена в течение месяца, грозит взысканием через суд и судебных приставов. Более того, неуплата налогов может повлечь ограничение выезда

за границу и блокировку счетов.
Пример расчета пеней, если налог 10 000 рублей не уплачен 10 дней при ставке 16%: 10 000 × (16% ÷ 300) × 10 = примерно 53 рубля пеней.

Льготы и вычеты при уплате налогов

От налога на имущество физических лиц полностью или частично освобожда-

- пенсионеры;
- ветераны;
- инвалиды І-ІІ групп;
- многодетные семьи.

Льготы на освобождение от налога можно оформить через:

- личный кабинет ФНС;
- МФЦ.

Россиянам также доступны налоговые вычеты за покупку жилья, обучение и лечение. Эти меры позволяют сократить сумму налога или вернуть часть ранее уплаченного НДФЛ.

Новые правила и изменения в 2025 году

В налоговой кампании 2025 года появилось несколько важных нововведений, на которые стоит обратить

- введен единый налоговый платеж (ЕНП). Теперь можно оплатить все налоги одной суммой без разделения по
- появилась единая форма уведомления, объединяющая имущественный, земельный и транспортный налоги;
- уточнены правила начисления пеней и рассылки уведомлений (их ФНС направляет до 1 ноября);
- обновлены ставки НДФЛ: 13%для доходов до 5 млн. рублей, 15-20% для доходов сверх этого лимита;
- изменен порядок налогообложения процентов по банковским вкладам - теперь налог рассчитывается автоматически без подачи декларации.

Все эти изменения в налогах закреплены в Налоговом кодексе РФ и разъяснены в официальных письмах ФНС и Минфина.

Современные электронные сервисы позволяют провести все операции быстро, безопасно и без комиссии – достаточно нескольких минут, чтобы выполнить свой гражданский долг и спокойно встретить декабрь без долгов перед государством.

По материалам «РГ»







храм иоанна предтечи

энергия – ценный вклад в наше общее дело.

Замечательный юбилей отметила недавно

Гаянэ Зияддиновна МОРОЗОВА! Дорогая Гаянэ, сердечно поздравляем с этим важным событием! Ваши профессионализм, доброта и неиссякаемая

Желаем Вам радости и позитива, здоровья и благополучия,

Пусть Вас всегда акружают радные тоди и верные друзья,

Администрация и коллектив сотрудников

каждый навый день приносит только положительные

эмоции, а мечты и планы воплощаются в реальность!

* – в телепрограмме возможны изменения по независящим от редакции причинам

ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 -Новости (16+). 9.20 - Модный приговор (0+). 10.10 - Жить здорово! (16+). 11.00, 12.15, 18.30 - Время покажет (16+). 14.00, 17.00, 23.05 - Большая игра (16+). 15.15 - Давай поженимся! (16+). 16.05 - Мужское / Женское (16+). 19.50 - Пусть говорят (16+). 21.00 - Время (16+). **22.00** - **T/c** «Враг у ворот» (16+). 0.15 -Время героев (16+). 1.15, 3.05 - Подкаст.лаб (16+).

РОССИЯ-1

5.00 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 3.00 - Вести (16+). 9.30 -Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.30, 21.10 - Вести. Местное время (16+). 12.00, 18.00 - 60 минут (12+). 14.30, 2.20, 3.30 T/c «Каменская» (16+). 17.00 - Малахов (16+). **21.30** - T/c «Тайны следствия» (16+). 23.40 - Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+).

MAT4!

6.00, 14.55 - Тайны звёзд спорта (12+). 6.30 - Всё о главном (12+). 7.00, 9.00, 12.55, 15.25, 3.55 - Новости (16+). 7.05, 11.30, 18.50, 22.00, 1.00 - Все на Матч! (16+). 9.05 - Лица страны (12+). 9.25 - Эволюция спорта (12+). 10.25, 1.55 - Футбол. Обзор тура (6+). 12.35 - Специальный репортаж (12+). 13.00 -Есть тема! (16+). 14.25 - Век нашего спорта (12+). 15.30 -Громко (16+). 16.55 - Футзал (16+). 19.15 - Хоккей (16+). 22.50 - Футбол (16+). 2.55 -Д/ф «Новак Джокович. Только победа» (12+).

趣 HTB

4.50, 8.25, 10.35 - T/c «Морские дьяволы. Смерч» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - Сегодня (16+). 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 -Место встречи (16+). 16.45 -За гранью (16+). 17.50 - ДНК (16+). 20.00 - Т/с «Акушер» (16+). 22.15, 0.00 - T/с «Скорая помощь» (16+). 2.40 - T/c «Волк» (16+).

Б ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00 -Известия (16+). **5.25**, **9.30** - T/c «Велико́лепная пятёрка» (16+). 8.05 - Фирменный рецепт (12+). 8.40 - Знание сила (12+). **9.35 - Т/с «Вели**колепная пятёрка-5» (16+). 13.30, 17.30 - Т/с «След» (16+). 22.20, 3.55 - T/c «Свои-7» (16+). 23.05 - Т/с «Свои-5» (16+). 0.00 - Известия. Итоговый выпуск (16+). 0.30 - T/c «Свои-4» (16+).

Ж КУЛЬТУРА

6.30 - Диалоги о животных (16+). 7.20 - Д/ф «Николай Пирогов. Возвращение» (16+). 8.05 - Невский ковчег. Теория невозможного (16+). **8.30** - X/ф «Сапоги всмятку» (16+). 10.00, 12.30, 17.00, 19.30, 0.00 - Новости культуры (16+). 10.15 - Наблюдатель (16+). 11.15, 0.15 - XX век (16+). 12.45 - Новости. Подробно. АРТ (16+). 13.00 - Линия жизни. Лев Зелёный (16+). 13.55 - X/ф «Молодая гвардия» (16+). 15.20 - Aгора (16+). 16.30 - Передвижники (16+). 17.15 - Первые в мире (16+). 17.30 - Рассказы из русской истории (16+). 19.00 - Книги моей судьбы. К 95-летию Игоря Золотусского (16+). 19.45 - Главная роль (16+). 20.00 - Торжественное открытие XXVI Международного телевизионного конкурса юных музыкантов «Щел-кунчик» (16+). 21.45 - Сати. Нескучная классика... (16+). 22.25 - Х/ф «Кое-что из губернской жизин» (16+). 1.20 - Мастер-класс (16+). 2.15 - Хранители жизни (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). 8.10 Смех, дрожь и видео (16+). 8.50 - X/ф «В тени больших **чисел» (16+).** 10.45, 0.30 - Петровка, 38 (16+). 10.55 - Городское собрание (12+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 - События (16+). 11.50 -X/ф «Соколова подозрева**ет всех» (16+).** 13.45 - Мой герой (12+). 14.50 - Город новостей (16+). 15.05, 2.45 -Х/ф «Слепой метод» (12+). 17.00 - Д/ф «Звёздные бомжи» (16+). 18.15 - X/ф «Некрасивая подружка» (16+). 22.35 - 10 самых... (16+). 23.05 - Знак качества (16+). 0.45 - Д/ф «Русские тайны» (16+). 1.25 - Д/ф «Привычка разводиться» (16+). 2.05 -Д/ф «Тайная комната Бориса Джонсона» (16+).

PEH TB

5.00, 18.00, 0.20 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 6.00 - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости (16+). 9.00 Военная тайна (16+). 11.00 -Как устроен мир (16+). 12.00, 16.00, 19.00 - Информаци-онная программа 112 (16+). 13.00 - Загадки человечества (16+). 14.00 - Невероятно интересные истории (16+). 15.00 - Засекреченные списки (16+). 17.00, 1.15 - Тайны Чапман (16+). **20.00** - **X/ф** «Перевозчик-3» (16+). 22.00, 23.30 - X/ф «Опасный свидетель» (16+).

6.00 - M/c «Маша и медведь»

(0+). 8.20 - T/c «Кухня» (12+). 13.20 - Суперниндзя (16+). 17.30 - Форт. Возвращение легенды (16+). 19.00 - T/c «Мама будет против» (16+). 20.00 - X/ф «Последний охотник на ведьм» (16+). 22.05 - X/ф «Шаолинь» (16+). 0.50 - X/ф «Орёл Девятого легиона» (16+). 2.35 - X/ф «Война Богов. Бессмертные» (16+).

ОМАШНИЙ

6.30 - По делам несовершеннолетних (16+). 7.25 - Давай разведёмся! (16+). 8.25, 2.50 - Тест на отцовство (16+). 10.45, 23.30 - Понять. Простить (16+). 11.50, 0.35 - Порча (16+). 13.00, 1.30 -Знахарка (16+). 13.35, 1.55 -Верну любимого (16+). 14.10, 2.25 - Голоса ушедших душ (16+). 14.45 - X/ф «Забытый рецепт любви» (16+). 19.00 - X/ф «В двух шагах от счастья» (16+).

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК7.03, 8.00 - Реторо-Новости (16+). 7.25 - Автоправовед (16+). 7.43, 14.30 - Здоро-вье (12+). 7.54, 14.40 - М/ф (12+). 8.21, 19.24, 21.53 - Ив шутку, и всерьёз (12+). 8.31, 15.00 - X/ф «Шкура белого медведя» (12+). 9.45, 16.14 - Тайны кино (12+). **10.29**, **17.30** - **Т/с** «Лорд пес-полицейский» (12+). 11.55, 20.43 - Тест для тещи (16+). 12.20 - Д/ф «Угрозы современного мира. От перенаселения к вымиранию» (12+). 12.46, 18.56 - География вкуса. Гороховая каша (12+). 13.14, 20.00 - А дома лучше. Алтай (12+). 13.58, 16.58, 19.28, 21.57 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 14.00, 17.00, 19.30. 22.00 - Новости Волгодонск (16+). 21.08 - Д/ф «Затерянный мир Балтики» (12+). 22.30, 2.39 - T/c «Кара-мель» (16+). 1.34 - Х/ф «Теща» (16+).

аач ДОН-24

6.00 - УТРО (12+). 10.00 - Дон - Южная столица России (12+). 10.15, 18.45 - Т/с «Вольная грамота» (16+). 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.30, 22.50, 1.00 - Новости (12+). 12.15 - Димитриевские образовательные чтения (12+). разовательные чтения (12-т). 13.15 - Больше, чем любовь (16+). 14.15, 21.00 - T/с «Шулер» (16+). 16.05 - Ка-сается каждого! (0+). 16.45, 2.15 - Это Китай! (12+). 17.15 - Большой скачок (12+). 17.45 - Сугубо личное (12+). 18.30 -Время с пользой (12+). 23.20 ˈТ/с «Красавч̀ик»́ (16+). 1.30 - Без срока давности (16+). 2.45 - Медицина будушего (12+). 3.15 - Xранители жизни (12+).

Наши тёплые поздравления с днём рождения делопроизводителю

Желаем порядка в делах и гармонии в душе! Пусть ваша работа будет успешной, каждый рабочий день – лёгким и продуктивным, а документы а идеальном порядке и легко находятся.

Здоровья вам и счастья, радости, удачи и много приятных моментов!

Ирине Николаевне ВЛАСОВОЙ!

Администрация МБДОУ ДС «Уголёк»

Свой день рождения недавно отметила известная художница и реставратор Любовь Николаевна ДОНЦОВА

Искренне поздравляем и желаем осегда быть на валне вдохновения и успешного тварчества, каждый свой день рисовать яркини красками и счастливыми эмоциями. Пусть жизнь радует чем-то приятным и удивляет чем-то особенным, тем самым воодушевляя на что-то грандиозное!





5.00, 9.00, 13.00, 17.00 Известия (16+). **5.25**, **9.30** - T/c «Великолепная пятёрка-6» (16+). 8.05 - Страна советов (16+). 8.40 - Знание сила (12+). 9.40 - T/c «Великолепная пятёрка-5» (16+). 13.30, 17.30 - Т/с «След» (16+). 22.20, 3.55 - T/c «Свои-7» (16+). 23.05 - Т/с «Свои-5» (16+). 0.00 - Известия. Итоговый выпуск (16+).

ВТОРНИК, 25 НОЯБРЯ

Бабушки и дедушки

счастья и любои.

20 ноября Агнессе ЧЕРНОВОЙ

исполнилось 12 лет

Желаем, чтобы мир вокруг был добрым и цветущин,

а красочные мечты обязательно исполнялись и сияли

Пусть в твою жизнь ворвется всё симое позитивное

и интересное, окружают добрые и отзывчивые люди

Дорогая наша девочка, поздравляем тебя с этой

каждый твой день освещали яркие лучи солнца,

копилка достижений растет с каждым годом.

а учеба протекает интересно и результативно:

эамечательной датой рождения!

как разноиветные фонарики в небе!

ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости (16+). 9.20 - Модный приговор (0+). 10.10 - Жить здорово! (16+). 11.00, 12.15, 18.30 - Время покажет (16+). 14.00, 17.00, 23.05 - Большая игра (16+). 15.15 - Давай по-женимся! (16+). 16.05 - Мужское / Женское (16+). 19.50 - Пусть говорят (16+). 21.00 - Время (16+). **22.00** - **T/c** «Враг у ворот» (16+). 0.15, 3.05 - Подкаст.лаб (16+).

РОССИЯ-1

5.00 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 3.00 - Вести (16+). 9.30 -Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.30, 21.10 - Вести. Местное время (16+). 12.00, 18.00 - 60 минут (12+). **14.30**, **2.20**, **3.30**- **Т/с** «Каменская» (16+). 17.00 - Малахов (16+). **21.30** T/c «Тайны следствия» (16+). 23.40 - Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+).

MATY!

6.00, 14.55 - Тайны звёзд спорта (12+). 6.30 - Наши иностранцы (12+). 7.00, 9.00, 12.55, 15.25, 3.55 - Новости (16+). 7.05, 11.30, 15.30, 20.00, 22.30 - Все на Матч! (16+). 9.05, 12.35 - Специальный репортаж (12+). 9.25, 1.55 - Эволюция спорта (12+). 10.25 - Смешанные единоборства (16+). 13.00 - Есть тема! (16+). 14.25 - Век нашего спорта (12+). 16.35 - Д/ф «Новак Джокович. Только победа» (12+). 17.45, 20.15 -Футбол (16+). 0.00 - Бильярд (6+). 2.55 - Д/ф «Лионель Месси» (12+).

5.00, 8.25, 10.35 - T/c «Морские дьяволы. Смерч» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - Сегодня (16+). 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 -Место встречи (16+). 16.45 -За гранью (16+). 17.50 - ДНК (16+). 20.00 - T/с «Акушер» (16+). 22.15, 0.00 - T/c «Скорая помощь» (16+). 1.55 - Т/с «Волк» (16+).

Б ПЯТЫЙ КАНАЛ

0.30 - T/c «Свои-4» (16+).

ЖКУЛЬТУРА

6.30 - Диалоги о животных (16+). 7.20 - Легенды мирового кино. 100 лет со дня рождения Нонны Мордюковой (16+). 7.45 - Д/ф «Древнерусский детектив. Андрей Боголюбженей ж. (16+). **8.40, 22.10**- **Х/ф «Дни Турбиных»**(**16+).** 10.00, 12.30, 17.00, 19.30, 0.00 - Новости культуры (16+). 10.15 - Наблюда-тель (16+). 11.15, 0.15 - XX век (16+). 12.15 - Забытое ремесло (16+). 12.45 - Новости. Подробно. Книги (16+). 13.00, 20.35 - Д/ф «Нонна Мордю-кова» (16+). **13.45** - **Х/ф** «Молодая гвардия» (16+). 15.15 - Запечатленное время (16+). 15.45 - Сати. Нескучная классика... (16+). 16.30 -Коллекция (16+). 17.20, 1.15 Мастер-класс (16+). 18.15, 2.15 - Хранители жизни (16+). 19.00 - Книги моей судьбы. К 95-летию Игоря Золотусского (16+). 19.45 - Главная роль (16+). 20.05 - Правила жизни (16+). 21.25 - Белая студия (16+). 23.30 - Рассекреченная история (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). 8.15 · Доктор И... (16+). **8.40** -Х/ф «В тени больших чи**сел» (16+).** 10.40 - Д/ф «Нонна Мордюкова. Такой характер» (16+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 - События (16+). **11.50** - X/ф «Соко**лова подозревает всех» (16+).** 13.45 - Мой герой (12+). 14.50 - Город новостей (16+). **15.05**, **2.45** - **X/ф «Слепой метод» (12+)**. 16.55 - Д/ф «Звёзды против родителей» (16+). **18.10** -X/ф «Некрасивая подружка» (16+). 22.35 - Закон и порядок (16+). 23.05 - Д/ф «Секреты звёздного долголетия» (16+). 0.30 - Петровка, 38 (16+). 0.45 - Д/ф «Русские тайны» (16+). 1.25 - Прощание (16+). 2.05 - Д/ф «Дорогие товарищи» (16+).

PEH TB

5.00, 18.00, 0.35 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 6.00 кирующие гипотезы (10+). 8.30, - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости (16+). 9.00 - Военная тайна (16+). 10.00 - СОВБЕЗ (16+). 11.00 - Как устроен мир (16+). 12.00, 16.00, 19.00 -Йнформационная программа 112 (16+). 13.00 - Загадки человечества (16+). 14.00 - Невероятно интересные истории (16+). 15.00 - Документальный спецпроект (16+). 17.00, 1.30 - Тайны Чапман (16+). 20.00 -**Х/ф «Волна» (16+). 22.00,** 23.30 - X/ф «Разлом» (16+).

ere CTC

6.00 - M/c «Маша и медведь» (0+). **8.20** - Т/с «Кухня»

(12+). 11.55 - М/ф «Команда котиков» (6+). 14.00 - М/ф «Стражи Арктики» (6+). 15.55 - М/ф «Дозор джунглей» (6+). 17.55 - T/c «Мама будет против» (16+). 20.00 - X/ф «Мегалодон» (16+). 22.00 -«Мегалодон» (10-т). 22.00 X/ф «Чёрные воды» (16+). 0.05 - X/ф «Зов волка» (16+). 2.10 - X/ф «Мой пёс Руни» (12+). 3.55 - X/ф «Антбой-2. Месть красной фурии» (6+).

ОМАШНИЙ

6.30 - По делам несовершеннолетних (16+). 7.10 - Давай разведёмся! (16+). 8.15, 2.50 - Тест на отцовство (16+). 10.30, 23.30 - Понять. Простить (16+). 11.35, 0.35 - Порча (16+). 12.45, 1.30 - Знахарка (16+). 13.20, 1.55 - Верну любимого (16+). 13.55, 2.25 - Голоса ушедших душ (16+). **14.30 - Х/ф «Эхо** прошлого» (16+). 19.00 -Х/ф «Как спасти влюблённую женщину» (16+).

€ ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.03, 8.00, 14.00, 17.00, 19.30, 22.00 - Новости Волгодонск (16+). 7.33, 14.30 -Здоровье (12+). 7.48, 14.44 - М/ф (12+). **8.30, 15.00** - **Х/ф «Этот новый мир» (12+).** 9.36, 16.06 - Тайны кино (12+). 10.21, 16.51 -И в шутку, и всерьёз (12+). 10.30, 17.30 - Т/с «Любовь говорит» (12+). 11.59, 20.00 - География вкуса. Гурьевская каша (12+). 12.27, 18.59 -Д/ф «Угрозы современного мира. Пандемия» (12+). 12.53, 20.47 - Тест для тещи (16+). 13.17, 20.27 - Д/ф «Великая смута. Ополчение» (12+). 13.36, 21.10 - На кухне все и началось (12+). 13.57, 16.58, 19.27, 21.58 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 19.25 - Д/ф «Путешествия. Азербайджан Храм в селе Киш» (12+). 21.31 - Психология искусства (12+). 22.30, 3.03 - Т/с «Кара-мель» (16+). 1.35 - Х/ф «Механик» (16+).

дон-24

6.00 - YTPO (12+). 10.00, 17.45 - Время местное (12+). 10.15, 18.45 - Т/с «Вольная грамота» (16+). 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.30, 22.50, 1.00 - Новости (12+). 12.15 - T/c «Линия Mapты» (12+). 13.10 - Т/с «От первого до последнего слова» (12+). 14.15, 21.00 -T/c «Шулер» (16+). 16.15 Вершки и корешки (12+). 16.45, 2.15 - Это Китай! (12+). 17.15 - Большой скачок (12+). 18.30 - Тем более (12+). 23.20 - Т/с «Красавчик» **(16+).** 1.30 - Без срока давности (16+). 2.45 - Медицина будущего (12+). 3.15 - Хранители жизни (12+).

СРЕДА, 26 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 - Новости (16+). 9.20 -18.00, Модный приговор (0+). 10.10 - Жить здорово! (1̀6+)́. 11.00, 12.15, 18.30 - Время покажет (16+). 14.00, 17.00, 23.05 - Большая игра (16+). 15.15 - Давай поженимся! (16+). 16.05 - Мужское / Женское (16+). 19.50 - Пусть говорят (16+). 21.00 - Время (16+). **22.00 - Т/с «Враг у ворот» (16+).** 0.15 - Шоу Вована и Лексуса (16+). 1.15, 3.05 - Подкаст.лаб (16+).

РОССИЯ-1

5.00 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 3.00 - Вести (16+). 9.30 - Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.30, 21.10 - Вести. Местное время (16+). 12.00, 18.00 - 60 ми-нут (12+). 14.30, 2.20, 3.30 - Т/с «Каменская» (16+). 17.00 - Малахов (16+). 21.30 - Т/с «Тайны следствия» **(16+).** 23.40 - Вечер с Влади-миром Соловьёвым (12+).

MAT4!

6.00, 14.55 - Тайны звёзд спорта (12+). 6.30 - Голевая неделя. РФ (6+). 7.00, 9.00, 12.55, 15.25, 3.55 - Новости (16+). 7.05, 11.30, 15.30, 22.45 - Bce на Матч! (16+). 9.05, 12.35 -Специальный репортаж (12+). 9.25, 1.55 - Эволюция спорта (12+). 10.25 - Смешанные единоборства (16+). 13.00 - Есть тема! (16+). 14.25 - Вид сверху (12+). 16.35 - Д/ф «Лионель Месси» (12+). 17.45 - Футбол (16+). 0.00 - Бильярд (6+). 2.55 - Д/ф «Флойд Мейвезер» (16+).

eb HTB

5.00, 8.25, 10.35 - T/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучwee (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - Сегодня (16+). 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 - Место встречи (16+). 16.45 -За гранью (16+). 17.50 - ДНК (16+). 20.00 - Т/с «Акушер» (16+). 22.15, 0.00 - Т/с «Скорая помощь» (16+). 1.50 - Т/с «Волк» (16+).

ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00 -Известия (16+). **5.25, 9.30** - **Т/с «Великолепная пятёр**ка-6» (16+). 8.25 - Стройнад-зор (16+). 9.35 - Т/с «Великолепная пятёрка-5» (16+). 13.30, 17.30 - T/c «След» (16+). 22.20 - T/c «Свои-7» (16+). 23.05 - T/c «Свои-5» (16+). 0.00 - Известия. Итоговый выпуск (16+). 0.30 - Т/с «Свои-4» (16+).

КУЛЬТУРА

6.30 - Диалоги о животных (16+). 7.20 - Легенды мирового кино (16+). 7.45 - Д/ф «История в шифрах» (16+). 8.40, 22.10 - Х/ф «Дни Тур-биных» (16+). 10.00, 13.15, 16.45, 19.30, 0.00 - Новости культуры (16+). 10.15 - На-блюдатель (16+). 11.15, 14.25, 17.00 - XXVI Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». ІІ тур (16+). 13.30 - Д/ф «Дело Ивана Посошкова» (16+). 13.45 -Д/ф «Золушка». Добрые люди, где же вы?» 16.15 - Библейский сюжет (16+). 19.00 - Книги моей судьбы. К 95-летию Игоря Золотусского (16+). 19.45 - Главная роль (16+). 20.05 - Правила жизни (16+). 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.45 - Абсолютный слух (16+). 21.30 - Власть факта (16+) 23.30 - Рассекреченная история (16+). 0.15 - XX век (16+). 1.20 - Мастер-класс (16+). 2.15 Хранители жизни (16+).

™₩ ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). 8.15 -Доктор И... (16+). **8.40** - **Х/ф** «**В тени больших чисел»** (**16+).** 10.35 - Д/ф «Владимир Меньшов. Поздняя слава» (16+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 - События (16+). 11.55 - Х/ф «Соколова подозревает всех» (16+).

13.45 - Мой герой (12+). 14.50 Город новостей (16+). 15.05, 2.50 - X/ф «Слепой метод» (16+). 17.00 - Д/ф «Сыграем в любовь» (16+). 18.10 - **Х/ф** «Некрасивая подружка» (16+). 22.35 - Хватит слухов! (16+). 23.05 - Д/ф «90-е» (16+). 0.30 - Петровка, 38 (16+). 0.45 - Прощание (16+). 1.30 - Знак качества (16+). 2.10 - Мифы о еде (16+).

PEH TB

5.00, 18.00, 0.40 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 6.00 - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости (16+). 9.00 -Документальный спецпроект (16+). 10.00 - Засекреченные списки (16+). 11.00 - Как устроен мир (16+). 12.00, 16.00, 19.00 - Информационная программа 112 (16+). 13.00 - Загадки человечества (16+). 14.00 - Невероятно (16+). 14.00 - Невероятно интересные истории (16+). 15.00 - 100 вопросов обо всем (16+). 17.00, 1.30 - Тайны Чапман (16+). 20.00 - Х/ф «Код 355» (16+). 22.20, 23.30 - Х/ф «Механик: Востроическия (16+). крешение» (16+).

CTC CTC

6.00 - M/c «Маша и медведь» (0+). **8.20** - **T/с** «**Кухня**» **(12+).** 12.20 - М/ф «Стопроцентный волк» (12+). 14.20 -М/ф «Пернатый патруль» (6+). 16.15 - М/ф «Куриный забег» (6+). **17.55 - Т/с «Мама бу**дет против» (16+). 20.00 Х/ф «Конан-варва́р» (16+). 22.10 - X/ф «Власть огня» (16+). 23.55 - X/ф «Месть земли» (16+). 1.55 - Кино в деталях (18+). 2.45 - X/ф «Любви не бывает?» (16+).

🚺 ДОМАШНИЙ

6.30 - По делам несовершеннолетних (16+). 7.10 - Давай разведёмся! (16+). 8.10, 2.40 - Тест на отцовство (16+). 10.30, 23.15 - Понять. Простить (16+). 11.35, 0.25 - Порча (16+). 12.45, 1.20 - Знахарка (16+). 13.20, 1.45 - Верну любимого (16+). 13.55, 2.15 - Голоса ушедших душ (16+). 14.30 - Х/ф «На-зови меня любимой» (16+). 19.00 - X/ф «Сколько стоит любовь» (16+).

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК7.03, 8.00, 14.00, 17.00, 19.30, 22.00 - Новости Волгодонск (16+). 7.33, 14.30 годонск (16+). 7.33, 14.30 - 3доровье (12+). 7.48, 14.45 - М/ф (12+). 8.30, 15.00 - X/ф «Город мастеров» (12+). 9.49, 16.19 - Д/ф «Угрозы современного мира. Пластик» (12+). 10.16, 13.53, 16.46, 19.23, 21.54 - И в шутку, и всерьёз (12+). 10.29, 17.30 - Т/с «Любовь говорит» (12+). 11.59, 20.10 - Тайны кино (12+). 12.43, - Тайны кино (12+). 12.43, 20.54 - География вкуса. Кот-леты из кролика (12+). 13.11, 18.59 - Тест для тещи (16+). 13.35, 21.22 - Д/ф «Великая смута. Минин и Пожарский» (12+). 13.57, 16.57, 19.27, 21.57 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 20.00 - Фильм РОАЭС (12+)21.40 Эксперименты (12+). 22.30, 2.57 - Т/с «Карамель» (16+). 1.34 X/ф «Ассистенка» (16+).

∞ ДОН-24

6.00 - УТРО (12+). 10.00 - Цы-пленок жареный (12+). **10.15**, **18.45** - **Т/с** «**Вольная гра**мота» (16+). 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.30, 22.50, 1.10 - Новости (12+). **12.15** - **Т/с «Линия Марты» (12+).** 13.10 - T/c «От первого до последнего слова» (12+). **14.15** - **T/c** «**Шулер»** (**16+).** 16.15 - Тем более (12+). 16.30 - Жили-были-на-Дону (12+). 16.45, 2.20 - Это Китай! (12+). 17.15 - Большой скачок (12+) 17.45 - Дон - Южная столица России (12+). 18.30 - Закон и порядок (12+). **21.00** - **X/ф** «Подрыв» (16+). 23.20 T/c «Своя `земля» (12+). 1.40 - Без срока давности (16+). 2.50 - Медицина буду-щего (12+). 3.20 - Хранители жизни (12+).

ЧЕТВЕРГ, 27 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 -Новости (16+). 9.20 - Модный приговор (0+). 10.10 - Жить здорово! (16+). 11.00, 12.15, 18.30 - Время покажет (16+). 18.30 - Время покажет (16+). 14.00, 17.00, 23.05 - Большая игра (16+). 15.15 - Давай по-женимся! (16+). 16.05 - Муж-ское / Женское (16+). 19.50 - Пусть говорят (16+). 21.00 - Время (16+). 22.00 - Т/с «Враг у ворот» (16+). 0.00 - Д/ф «Специальный репортаж «Морпехи». Ко Дню морской пехоты» (12+). 0.55, 3.05 -Подкаст.лаб (16+).

РОССИЯ-1

5.00 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00 - Вести (16+). 9.30 - Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.30, 21.10 - Вести. Местное время (16+). 12.00, 18.00 - 60 минут (12+). 14.30 - Т/с «Каменская» (16+). 17.00 - Малахов (16+). 21.30 - Т/с «Тайны след**ствия»** (16+). 23.40 - Вечер Владимиром Соловьёвым (12+). 2.20 - Церемония вручения Открытой Евразийской кинопремии «Бриллиантовая бабочка» (16+). 3.50 - Перерыв в вещании (16+).

MATY!

6.00 - Тайны звёзд спорта (12+). 6.30 - Вид сверху (12+). 7.00, 9.00, 15.25, 3.55 - Новости (16+). 7.05, 15.30, 22.45 - Все на Матч! (16+). 9.05 -Специальный репортаж (12+). 9.25 - Биатлон (16+). 11.25 - Лыжные гонки (16+). 16.35 -Д/ф «Флойд Мейвезер» (16+). 17.45 - Футбол (16+). 0.00 -Евротур (12+). 0.55 - Вы это видели (12+). 1.55 - Лыжные гонки (6+).

em HTB

5.00, 8.25, 10.35 - T/c «Морские дьяволы. Смерч» «Морские дьяволы. Смерч» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - Сегодня (16+). 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 - Место встречи (16+). 16.45 - За гранью (16+). 17.50 - ДНК (16+). 20.00 - Т/с «Акушер» (16+). 22.15, 0.00 - Т/с «Скорая помощь» (16+). 1.00 - Поздняков (16+). 1.10 - Мы и наука. Наука и мы (12+). Мы и наука. Наука и мы (12+). 2.10 - T/c «Волк» (16+).

Б ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00 Известия (16+). **5.25** - **Т/с** «**Великолепная** пятёрка-**3**» «Великолепная пятерка-3» (16+). 8.00 - Ваше здоровье! (12+). 8.35 - День ангела (0+). 9.30 - Т/с «Великолепная пятёрка-5» (16+). 13.30, 16.00, 17.30 - Т/с «След» (16+). 15.05 - Т/с «След. Новые легавые» (16+). 22.20 - Т/с «Свои-7» (16+). 23.05 3.20 - Т/с «Свои-7» (16+). 23.05, 3.20 - Т/с «Свои-5» (16+). 0.00 - Известия. Итого-вый выпуск (16+). 0.30 - Т/с «Свои-4» (16+).

ЖКУЛЬТУРА

6.30 - Диалоги о животных (16+). 7.20 - Легенды миро-вого кино (16+). 7.45 - Д/ф «Молодинская битва. Забытый подвиг» (16+). 8.25 - Забытое ремесло (16+). **8.40, 22.20** - **Х/ф «Дни Турбиных» (16+).** 10.00, 12.30, 17.00, 19.30, 0.00 - Новости культуры (16+). 10.15 - Наблюдатель (16+). 11.15, 0.15 - XX век (16+). 11.50 - Больше, чем любовь. К 95-летию со дня рождения Нины Гребешковой (16+). 12.45 - Новости. Подробно. Театр (16+). **13.00** - **Х/ф** «Арнольд Дейч. Послед-няя легенда» (16+). **14.00** - X/ф «Прости нас, сад...» (16+). 15.10 - Запечатленное время (16+). 15.35 - 2 Верник 2 (16+). 16.30 - Пряничный домик (16+). 17.15, 1.20 - Мастер-класс (16+). 18.15, 2.15 - Хранители жизни (16+). 19.00 - Книги моей судьбы. К 19.00 - Книги моей судьова. К 95-летию Игоря Золотусского (16+). 19.45 - Главная роль (16+). 20.00 - Церемония вручения Открытой_ Евразийской кинопремии «Бриллиантовая бабочка» (16+). 21.35 - Энигма (16+). 23.30 - Рассекреченная история (16+).

₩ ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). 8.15 - Доктор И... (16+). **8.40 - Х/ф** «В тени больших чисел» (16+). 10.40 - Д/ф «Валерий Баринов. Человек игры» (16+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 - События (16+). **11.50** -X/ф «Соколова подозревает всех» (16+). 13.45 - Мой герой (12+). 14.50 - Город новостей (16+). 15.05, 2.50 -Х/ф «Слепой метод» (16+). 17.00 - Д/ф «Одноразовые звёзды» (16+). 18.10 - Х/ф «Спасатель» (16+). 22.35 - 10 самых... (16+). 23.05 - Д/ф «Актёрские драмы» (16+). 0.30 Петровка, 38 (16+). 0.45 Д/ф «Настоящий детектив» (16+). 1.25 - Д/ф «Суд истории. Нюрнберг» (16+). 2.05 - Хрони-ки московского быта (16+).

PEH TB

5.00, 18.00, 0.45 - Самые шо-5.00, 16.00, 0.45 - Самые шо-кирующие гипотезы (16+). 6.00 - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости (16+). 9.00 -Документальный спецпроект (16+). 10.00 - Купи-продай (16+). 11.00 - Как устроен мир (16+). 12.00, 16.00, 19.00 -Информационная программа 112 (16+). 13.00 - Загадки че-ловечества (16+). 14.00 - Невероятно интересные истории вероятно интересные истории (16+). 15.00 - Момент в истории (16+). 17.00, 1.35 - Тайны Чапман (16+). 20.00 - Х/ф «Братство волка» (16+). 22.35, 23.30 - Х/ф «Убийства по открыткам» (16+).

6.00 - M/c (0+). **8.30** - **T/c «Кухня» (12+).** 12.35 - М/ф «Гномы в деле!» (6+). 14.05 - М/ф «Вака - заколдованный воин» (6+). 16.15 - М/ф «Пушистое превращение» (6+). **17.55** - **T/c «Мама будет против»** (16+). 20.00 - X/ф «Глубо-коволный голудом» (16+). ководный горизонт» (16+). 22.05 - Х/ф «На линии огня» (16+). 0.00 - Х/ф «Одинокие сердца» (16+). 2.00 - Х/ф «Просто друзья» (16+). 3.20 - Х/ф «Антбой-3» (6+).

О ДОМАШНИЙ

6.30 - По делам несовершеннолетних (16+). 7.10 - Давай разведёмся! (16+). 8.10, 2.45 - Тест на отцовство (16+). 10.30, 16-ст на отцовство (16+). 10.30, 23.30 - Понять. Простить (16+). 11.35, 0.30 - Порча (16+). 12.45, 1.25 - Знахарка (16+). 13.20, 1.50 - Верну любимого (16+). 13.55, 2.20 - Голоса ушедших душ (16+). 14.30 - Х/ф «Снежный папа» (16+). 19.00 - Х/ф «Всё смешалось в поме Авлеевых» (16+). в доме Авдеевых» (16+).

€ ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.03, 8.00, 14.00, 17.00, 19.30, 22.00 - Новости Волгодонск (16+). 7.33, 14.30 - Здоровье (12+). 7.48, 14.44 - М/ф (12+). 8.30, 15.00 - X/ф «Розовое или колокольчик» (12+). 9.54, 16.24 - География вкуса (12+). 10.21, 16.51, 21.53 - Ив шутку, и всерьёз (12+). **10.30, 17.30** - **T/c «Озноб» (12+).** 12.06, 20.44 - Д/ф «Угрозы современного мира. Подземная угроза» (12+). 12.33, 20.00 - Тайны кино (12+). 13.17, 21.11 -Д/ф «Великая смута. Годуновы» (12+). 13.33, 19.05 - Тест для тещи (16+). 13.56 - Д/ф «Путешествия. Валаам» (12+). 13.57, 16.58, 19.28, 21.58 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 21.27 - Сайлюген. Край степей и гор (12+). 22.30, 3.41 - Т/с «Карамель» (16+). 1.34 - Х/ф «Меня зовут **Арлекино**» (16+).

ДОН-24 6.00 - YTPO (12+). 10.00, 17.45 Время местное (12+). 10.15, 18.45 - Т/с «Вольная грамота» (16+). 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.30, 22.35, 1.10 - Новости (12+). 12.15 - Т/с «Линия Марты» (12+). 13.10 - T/c «От первого до последнего слова» (12+). 14.15, 23.20 - Т/с «Своя земля» (12+). 16.15 - Вершки и корешки (12+). 16.45, 2.20 - Это Китай! (12+) 17.15 - Большой скачок (12+). 18.30 - Жили-были-на-Дону (12+). 21.00 - Гандбол (12+). 23.05 - Закон и порядок (12+). 1.40 - Без срока давности (16+). 2.50 - По пути (12+). 3.20 - Хра-нители жизни (12+).

ПЯТНИЦА, 28 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 - Новости (16+). 9.20 - Модный приговор (0+). 10.10 - Жить здорово! (16+). 11.00, 12.15 - Время покажет (16+). 14.00, 17.00 - Большая игра (16+). 15.15 -Давай поженимся! (16+). 16.05 - Мужское / Женское (16+). 18.40 - Человек и закон (16+). 19.45 - Поле чудес (16+). 21.00 - Время (16+). 21.45 - Голос. Дети (0+). 23.55 - 30 лет вместе. «Магия кино» (12+). 1.25 - Подкаст.лаб (16+).

РОССИЯ-1

5.00 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00 -Вести (16+). 9.30 - Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.30, 21.10 - Вести. Местное время (16+). 12.00, 18.00 - 60 минут (12+). 14.30 - X/ф «Соучастни-ки» (12+). 17.00 - Прямой эфир (16+). 21.30 - Ну-ка, все вместе! (12+). 0.25 - Истории Большой Страны (12+). **1.25** -X/ф «Поезд судьбы» (12+).

WE MATH!

6.00 - Тайны звёзд спорта (12+). 6.30 - Формула-1. Га-снут огни (12+). 7.00, 9.00, 12.55, 15.25, 3.55 - Новости (16+). 7.05, 22.00, 1.00 - Все (16+). 7.05, 22.00, 1.00 - все на Матч! (16+). 9.05 - Небесная грация (6+). 9.25 - Биатлон (16+). 11.30 - Национальная спортивная премия (12+). 13.00 - Есть тема! (16+). 14.25 Футбол. Обзор (6+). 15.30 - Смешанные единоборства (16+). 22.50 - Футбол (16+). 1.55 - Лыжные гонки (6+).

em HTB

5.00, 11.00 - Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 - Сегодня (16+). 8.25 -Мои университеты. Будущее за настоящим (6+). 9.25, 10.35 - Т/с «Морские дьяволы» (16+). 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 - Место встречи (16+). 16.45 - ДНК (16+). 17.55 - Жди меня (12+). 20.00 - Т/с «Акушер» (16+). 22.15 - Звезды (16+). 0.00 - Своя правда (16+). 1.55 - Захар Прилепин. Уроки русского (12+). 2.25 - Квартирный вопрос (0+). 3.20 - X/ф «Родственник» (16+).

Б ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00 - Из-вестия (16+). **5.25, 9.30 - Т/с «Великолепная** пятёрка-**3**» (16+). 8.30 - Ваше здоровье! (12+). 9.35 - Т/с «Великолепная пятёрка-5» (16+). 13.30, 17.30 - Т/с «След» (16+). 22.20 - Т/с «След. Новые **легавые» (16+).** 23.10 - Светская хроника (16+). 0.10 - Они потрясли мир (16+). 1.50 - Т/с «Условный мент-6» (16+).

КУЛЬТУРА

6.30 - Диалоги о животных (16+). 7.20 - Легенды мирового кино (16+). 7.50 - Д/ф «Игнатий Стеллецкий. Тайна подземных талат» (16+). 8.40 - Шедев-ры старого кино (16+). 10.00, 12.30, 17.00, 19.30, 23.50 -Новости культуры (16+). 10.20 - XXVI Международный телевизионный конкурс юных музыканзионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур (16+). 12.45 - Новости. Подробно. Кино (16+). 13.00 - Открытая книга (16+). 13.30 - Д/ф «Роман в камне» (16+). 14.00 - Х/ф «Прости нас, сад...» 15.15 - Запечатленное время (16+). 15.45 - Энигма (16+). 16.30 13.43 - Энигма (16+). 16.30 - Письма из провинции (16+). 17.15 - Мастер-класс (16+). 18.15 - Хранители жизни (16+). 19.00 - Почерк эпохи (16+). 19.45 - Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя птица» (16+). 21.35 - Т/ф «Скрипка Рот-шильда» (16+). 23.00 - 2 Верник 2 (16+). **0.05 - X/ф «Год** кота» (16+). 1.45 - Искатели (16+). 2.35 - М/ф (16+).

№ ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). **8.25, 11.50** - **X/ф «Некрасивая подружка» (16+).** 11.30, 14.30, 17.50 - События (16+). **12.35, 15.05** - **X/ф «Уроки**



Еще больше информации на сайте **v-pravda.ru**

химии» (16+). 14.50 - Город новостей (16+). 17.00 - Д/ф «Актёрские драмы» (16+). 18.10 - Х/ф «Защитная реакция» (16+). 20.00 - Х/ф «Его бывшая, его настоящая» (16+). 22.00 - В центре событий (16+). 23.05 - Хорошие песни (12+). 0.20 - Х/ф «Ларец Марии Меличи» (12+). 1.50 -Марии Медичи» (12+). 1.50 -Петровка, 38 (16+). 2.05 - X/ф «Забытый ангел» (12+).

PEH TB

5.00, 18.00, 2.10 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 6.00 - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30 - Новости (16+). 9.00 - Документаль-ный спецпроект (16+). 10.00 - Засекреченные списки (16+). - Засекреченные списки (16+). 11.00 - Как устроен мир (16+). 12.00, 16.00, 19.00 - Информационная программа 112 (16+). 13.00 - Тайны Чапман (16+). 17.00 - Главные тайны мира (16+). 20.00 - Х/ф «Антитела» (16+). 21.25 - Х/ф «Заложник» (16+). 23.00 - Бойцовский клуб РЕН ТВ (16+). 0.30 - Х/ф «Октагон: Боец vs Рестлер» (18+).

6.00 - M/c (0+). **8.25** - **T/c** «**Кухня» (12+).** 12.05, 17.50 - Шоу «Уральские пельмени» (16+). **16.50** - **T/c** «**Домо-ЧАТцы» (16+).** 3.50 - Уральские пельмени (16+).

ОТ ДОМАШНИЙ

6.30 - По делам несовершеннолетних (16+). 7.10 - Давай разведёмся! (16+). 8.10, 3.10 - Тест на отцовство (16+). 10.30, 0.00 - Понять. Простить (16+). 11.35, 1.00 - Порча (16+). 12.45, 1.50 - Знахар-ка (16+). 13.20, 2.20 - Верну любимого (16+). 13.55, 2.45 люоимого (16+). 15.55, 2.45 - Голоса ушедших душ (16+). 14.30 - Х/ф «Абрикосовая горечь» (16+). 19.00 - Х/ф «Любовь и другие препятствия» (16+). 23.30 - Уютное утро (16+). утро (16+).

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК7.03, 8.00, 14.00, 17.00, 19.30, 22.00 - НОВОСТИ ВОЛГОдонск (16+). 7.33, 14.30 - Здо-ровье (12+). 7.44, 14.40 - М/ф (12+). 8.30, 15.00 - М/ф «Влю-блённые в небо» (12+). 10.09, 19.03 - На кухне все и началось (12+). **10.30, 17.30** - **T/c «Озноб» (12+)**. 12.03, 20.00 - Тайны кино (12+). 12.48, 20.44 - Д/ф «Угрозы современного мира. Роботы против человечества» (12+). 13.14, 21.10 - География вкуса. Рыб-ная солянка (12+). 13.42 - Д/ф «Великая смута. Казаки» (12+). 13.50, 16.52, 19.24, 21.51 - И в шутку, и всерьёз (12+). 13.56 - Д/ф «Путешествия. Валаам» (12+). 13.58, 16.58, 19.28, 21.57 - Телепрограмма кана-(12+). 16.39, 21.38 - Маршрут построен. Наши ремесла (12+). 22.30, 3.45 - Т/с «Кара-мель» (16+). 1.34 - Х/ф «Женский детектив» (16+).

ам**©** ДОН-24

6.00 - YTPO (12+). 10.00 -Культурная программа (12+). 10.15, 18.45 - Т/с «Вольная грамота» (16+). 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.30, 22.50, 1.10 - Новости (12+). 12.15 - Т/с «Линия Марты» (12+). 13.10 - Т/с «От пер-(12+). 13.10 - 1/с «От первого до последнего слова» (12+). 14.15, 23.20 - Т/с «Своя земля» (12+). 16.15 - Станица-на-Дону (12+). 16.45, 2.20 - Это Китай! (12+). 17.15 - Большой скачок (12+). 17.45 - Время с пользой (12+). 18.15, 20.45, 23.05, 1.25 - Содружество Донбасс (12+). 18.30 - Время спорта (12+). 21.00 - Т/с «Штрафник» (16+). 1.40 - Без срока давности (16+). 2.50 - По пути (12+). 3.20 -Хранители жизни (12+).

11





БИЗНЕС-ЦЕНТР ул. Энтузиастов, 3 офисные помещения от 15 до 600 кв. м, 350 руб./кв. м **Телефоны: 8-961-402-32-15,** 8-989-524-37-39













СУББОТА, 29 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ

- Доброе утро. Суббота (16+). 9.00 - Умницы и умни-ки (12+). 9.45 - Слово пастыря (0+). 10.00, 12.00, 18.00 - Новости (16+). 10.15 - Д/ф «Одна роль на всю жизнь». К 100-летию со дня рождения Нонны Мордю-ковой» (12+). 11.10 - Вспомнить всё (12+). 12.15 - Поехали! (12+). **13.10** - **Х/ф «Женить- 6а Бальзаминова» (0+).** К 100-летию со дня рождения Нонны Мордюковой. 15.00 - 30 лет вместе. «Русский проект» (12+). 16.05 - Д/ф «Жди меня, и я вернусь» (16+). К 110-летию со дня рождения Константина Симонова. 16.55 - Кто хочет стать милва. 16.55 - КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛ-лионером? (12+). 18.20 - Сегод-ня вечером (16+). 21.00 - Время (16+). 21.35 - Что? Где? Когда? (16+). 22.45 - Команды (16+). 23.45 - Х/ф «Дождливый день в Нью-Йорке» (16+). 1.30 - Подкаст.лаб (16+).

РОССИЯ-1

5.00 - Утро России. Суббота (16+). 8.00 - Местное время. Суббота (16+). 8.35 - По секрету всему свету (16+). 9.00 - Формула еды (12+). 9.25 - Пятеро на одного (16+). 10.10 - Сто к одному (16+). 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести (16+). 11.30 -Наши. Военкоры (12+). 12.00 -Доктор Мясников (12+). 13.00 -Большие перемены (16+). 14.30, 20.50 - Вести. Местное время (16+). 14.50, 20.50 - Юморина-2025 (16+). 17.50 - Привет, Андрей! (12+). 21.00 - Х/ф «Всё хорошо будет...» (16+). 23.10 - Х/ф «Море. Солнце. Скли-фосовский» (12+). 2.40 - Х/ф «Соседи по разводу» (12+).

MATY!

6.00 - Смешанные единоборства (16+). 7.00, 9.00, 3.55 - Ново-сти (16+). 7.05, 15.25, 17.15, 18.45, 21.30, 0.45 - Все на Матч! (16+). 9.05 - Биатлон (16+). (16+). 9.03 - Биалон (16+). 10.40, 12.30 - Лыжные гонки (16+). 12.00 - Лыжная страна (16+). 15.55, 17.25 - Теннис (16+). 19.15, 22.35 - Футбол 16+). 1.55 - Лыжные гонки (6+).

4.50 - **Х/ф «Шхера 18» (16+).** 6.20 - Жди меня (12+). 7.20 - Смотр (16+). 8.00, 10.00, 7.20 - Смотр (16+). 8.00, 10.00, 16.00 - Сегодня (16+). 8.20 - По-едем поедии! (16+). 9.25 - Едим дома (0+). 10.20 - Главная дорога (16+). 11.00 - Живая еда (12+). 12.00 - Квартирный вопрос (0+). 13.00 - Сатья (16+). 14.00 - Секрет на миллион (16+). 16.20, 2.00 - ЧП. Расследование (16+). 17.00 - Свар игра (0+). 18.00 - Скандалы. Интриги. Расследования (16+). 19.00 - Ценследования (16+). 19.00 - Центральное телевидение (16+). 20.20 - Ты не поверишь! (16+). 21.20 - Браво! Бис! (12+). 0.10 - Ч.Т.Д. (16+). 0.45 - Квартирник НТВ у Маргулиса (16+). 2.30 -Дачный ответ (0+). **3.25** - **X/ф** «Я считаю: раз, два, три, четыре, пять...» (16+).

🔄 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 10.05 - Т/с «Условный мент-6» (16+). 7.05 - Х/ф «Мужики!..» (12+). 9.00 - Страна советов (16+). 9.30 - Стройнадзор (16+). 22.10 - Т/с «Филин-4» (16+). 23.05 - Т/с «Филин-3» (16+). 0.00 - Известия. Главное (16+). 1.05 - Светская хроника (16+). 2.10 - Т/с «Филин-2» (16+). «Филин-2» (16+).

КУЛЬТУРА

6.30 - Библейский сюжет (16+). 7.05, 2.15 - М/ф (16+). **7.30** -**Х/ф «Всё сначала...» (16+).** 8.40 - Мы - грамотеи! **9.20** -X/ф «Выше радуги» (16+). 10.35 - XXVI Международный телевизионный конкурс юных телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур (16+). 12.40 - Д/ф «Сибирская сага Виктора Трегубовича» (16+). 13.15, 23.00 - Х/ф «Магистраль» (16+). 14.50, 0.35 - Д/ф «Акулы - признание в любви» (16+). 15.40 - Рассказы из русской истории (16+). 17.00 - Большая опера (16+). 19.00 - Энциклопедия загадок 17.00 - Большая опера (16+). 19.00 - Энциклопедия загадок (16+). 19.30 - Новости культуры (16+). 19.50 - Д/ф «Простая история» Нонны Мордюковой» (16+). 20.30 - Х/ф «Простая история» (16+). 22.00 - Агора (16+). 1 25 Мекатори (16+). (16+). 1.25 - Искатели (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.50 - Православная энциклопедия (6+). **7.15** - **X/ф «За-щитная реакция» (16+).** 9.00 - Здоровый смысл (16+). 9.30 - Здоровый смысл (16+). 9.30 - Смех, дрожь и видео (16+). 10.05 - Мифы о еде (16+). 10.55 - Просто & вкусно (6+). 11.30, 14.30, 23.35 - События (16+). 11.50 - Смешите меня семеро (16+). 12.40 - Нехмурые люди (16+). 13.10, 14.50 -Х/ф «Серёжки с сапфирами» (12+). 17.15 - Х/ф «Изум-рудный город» (16+). 21.00 - Постскриптум (16+). 22.10 -Право знать! (16+). 23.45 - Д/ф «Тайная комната» (16+). 0.25 - Д/ф «Русские тайны» (16+). - Д/ф «Русские тайны» (16+). 1.05 - 10 самых... (16+). 1.35 - Хватит слухов! (16+). 2.00 -Д/ф «Звёздные бомжи» (16+). 2.40 - Д/ф «Звёзды против родителей» (16+).

PEH TB

5.00, 2.00 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 6.00 - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30 - Новости (16+). 9.00 - Минтранс (16+). 10.00 - Самая полезная программа (16+). 11.00, 13.00 - Военная тайна (16+). 15.00 - СОВБЕЗ (16+). 16.00 - Информационная программа 112 (16+). 16.55 программа 112 (16+). 16.55 - Документальный спецпроект (16+). 17.55 - Засекреченные списки (16+). 19.00 - Добровэ-фире (16+). 20.00 - Х/ф «По-роховой коктейль» (16+). 22.30 - Победители (16+). 0.00 -Х/ф «Сердце из стали» (18+).

CTC

6.00 - Уральские пельмени (16+). 6.30, 9.00 - ПроСТО кух-ня (12+). 7.20 - М/ф «Куриный забег» (6+). 10.00 - 100 мест, где поесть (16+). 11.00 - Усатые факты (16+). 12.05 - М/ф «Сирермозг» (12+). 13.50 «Супермозг» (12+). 13.50 -М/ф «Пришельцы в доме» (6+). 15.35 - Х/ф «Человек-паук. 15.35 - Х/ф «Человек-паук. Возвращение домой» (16+). 18.10 - Х/ф «Человек-паук. Вдали от дома» (16+). 20.50 - Х/ф «Бордерлендс» (16+). 22.50 - Х/ф «Неудержимые-4» (16+). 0.40 - Х/ф «13» (18+). 2.20 - Х/ф «После. Долго и счастливо» (16+). 3.45 - Х/ф «Спаркл. История единорога» (12+).

ОМАШНИЙ

6.30 - T/c «Я так долго ждал **тебя» (16+).** 9.20 - Ешь. Готовь. Худей! (16+). 9.50 - Уютное утро (16+). 10.20 - Х/ф «Укрощение укротительницы» (16+). 14.45 - Т/с «Излечу твои раны» (16+). 19.00 - Х/ф «Я вернусь за тобой» (16+). 23.20 - Х/ф «Вторая жена» (16+). 2.55 - 6 кадров (16+). 3.15 - Женский детектив (16+).

волгодонский ВЕСТНИК

7.03, 8.00, 14.00, 19.30 - Ho-7.05, 8.00, 14.00, 19.30 - Новости Волгодонск (16+). 7.33, 14.30 - Здоровье (12+). 7.48, 14.44 - М/ф (12+). **8.30, 15.00** - **Х/ф «Квест» (12+).** 10.15, 19.12 - Эксперименты (12+). 10.26 - И в шутку, и всерий: рьёз (12+). 10.30, 17.29 - Т/с убрания (12+). 10.30, 17.29-17с «Лучик» (12+). 12.13, 20.00 - Тайны кино (12+). 12.57, 16.45 - Д/ф «Угрозы современного мира. Солнце - космический убийца» (12+). 13.23, 20.44 - Многоликая Югра (12+). 13.44, 17.12 - Маршрут постро-ен. Гонки на обласах (12+). 13.58, 19.28 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 17.25, 19.22 - И в шутку, и всерьёз (12+). 21.05 - Концерт (12+). 22.30, 3.01 -Т/с «Один день, одна ночь» (16+). 1.27 - Х/ф «Загадочные убийства Агаты Кристи. **Карты на стол» (16+).**

аа•© ДОН-24

6.00 - Время местное (12+), 6.30 - Культурная программа (12+). 6.45 - Станица-на-Дону (12+). 6.45 - Станица-на-Дону (12+).
7.15 - Вершки и корешки (12+).
7.45, 10.45 - Жили-были-на-Дону (12+). 8.00 - Телемедицина
(12+). 8.30, 10.30 - Время спорта (12+). 8.45, 10.15 - Время с
пользой (12+). 9.00 - Пятерка по
поведению (12+). 9.15 - 61 кадр
(12+). 9.30 - Цыпленок жареный
(12+). 9.45, 17.30 - Дон гостепримный (12+). 11.00 - Больше, чем любовь (16+). 12.25 - Х/ф «Королева» (12+). 14.00 - Т/с «Жена напро-кат» (16+). 18.00, 22.40, 2.45 - Новости. Итоги недели (12+). 18.40 - Т/с «Небесный суд» (16+). 23.20 - X/ф «Баловень судьбы» (12+). 1.00 - X/ф «Землетрясение» (12+). 3.25 Тайны анатомии (12+).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 -Новости (16+). 6.10 - Играй, гармонь любимая! (12+). 6.55 - Часовой (12+). 7.25 - Здо-ровье (16+). 8.30 - Золотая коллекция «Союзмультфильма» коллекция «Союзмультфильма» (0+). 9.10 - Непутевые заметки (12+). 9.30 - Мечталлион (12+). 10.15 - Жизнь других (12+). 11.05 - Повара на колесах (12+). 12.15 - Будем жить! (16+). 13.10 - Видели видео? (0+). 14.00 - Х/ф «Звезда пленительного счастья» (12+). К 50-летию фильма. 17.05 - Д/ф «Геннадий Хазанов. «Я и здесь молчать не буду!» (12+). 19.00 - Две звезды (12+). 21.00 - Время (16+). 23.00 - 30 лет вместе. «Время, вперед!» (12+). 0.10 - Подкаст.лаб (16+).

РОССИЯ-1

5.35, 1.40 - X/ф «Опять за**муж» (12+).** 7.20 - В кругу друзей (16+). 8.00 - Местное время. Воскресенье (16+). 8.35 - Когда все дома (16+). 9.25 - Утренняя почта (16+). 10.10 - Утренняя почта (16+). 10.10 - Сто к одному (16+). 11.00, 14.00 - Вести (16+). 11.30 -Наши. Военкоры (12+). 12.00 -Доктор Мясников (12+). 13.00 - Судьба человека (12+). 14.30 - Вести. Местное время (16+). 15.00 - Парад юмора (16+). 17.00, 19.00 - Песни от всей души (12+). 18.00 - Синяя пти-ца (16+). 20.00 - Вести недели (16+). 22.30 - Москва. Кремль. Путин (16+). 23.00 - Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым (12+).

WATY!

6.00 - Смешанные единоборства 6.00 - смешанные единоворства (16+). 7.00, 8.30, 3.55 - Ново-сти (16+). 7.05, 14.45, 0.45 -Все на Матч! (16+). 8.35, 12.00 - Биатлон (16+). 9.55 - Биатлон с Дмитрием Губерниевым (16+). 10.25 - Лыжные гонки (16+). 13.25, 14.55 - Теннис (16+). 16.15, 22.35 - Футбол (16+). 21.00 - После футбола (16+). 1.55 - Лыжные гонки (6+).

痴 HTB

4.55 - X/ф «Можно я буду звать тебя мамой?» (16+). 6.40 - Центральное телевидение (16+). 8.00, 10.00, 16.00 - Сегодня (16+). 8.20 - У нас выигрывают! (12+). 10.20 - Первая грывают! (12+). 10.20 - Первая передача (16+). 11.00 - Чудо техники (12+). 12.00 - Дачный ответ (0+). 13.00 - НашПотреб-Надзор (16+). 14.00 - Однажды... (16+). 15.00 - Своя игра (0+). 16.20 - Человек в праве (16+). 17.00 - Следствие вели... (16+). 18.00 - Новые русские сенсации (16+). 19.00 - Итоги недели (16+). 20.20 - Шоу «Аватар» (12+). 23.40 - Звезды сошлись (16+). 1.15 - Основано на реальных событиях (16+).

Б ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 22.25 - T/с «Настоя-щий-2» (16+). 9.40 - Х/ф «Изгой-3» (16+). 13.20 -T/c «Шальной отдел» (16+). 2.00 - X/ф «Перехват» (16+). 3.20 - X/ф «Мужики!..» (12+).

КУЛЬТУРА

6.30, 2.25 - M/φ (16+). **7.10** - X/ф «Простая история» (16+). 8.35, 1.40 - Диалоги о животных (16+). 9.20 - X/ф «Выше радуги» (16+). 10.35 - XXVI Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур (16+). 12.40 - Неизвестные маршруты России (16+). 13.25 - Невский ковчег. Теория невозможно-го (16+). 13.55 - Игра в бисер (16+). 14.35 - Церемония награждения победителей XI Всероссийской премии «За верность науке» (16+). 16.30 - Картина мира (16+). 17.15 - Пешком.. (16+). 17.40 - Романтика романса (16+). 18.40 - Д/ф «Фортуна Фабио» (16+). 19.30 - Новости культуры (16+). 20.25 - Х/ф «Женщин обижать не рекомендуется» (16+). 21.50 - Шедевры мирового музыкаль ного театра (16+). 0.35 - Х/ф

«Всё сначала...»

ТВ-ЦЕНТР

5.50 - X/ф «Спасатель» (16+). 9.05 - X/ф «Его быв-(16+). 9.05 - X/ф «Его быв-шая, его настоящая» (16+). 10.55 - Полезная программа (6+). 11.30, 0.35 - События (16+). 11.50 - Наша смешная жизнь (16+). 12.35 - Х/ф «Ларец Марии Медичи» (12+). 14.30 - Московская неделя (16+). 15.00 - Хроники московского быта (16+). 15.55 - Л/ф «Настоящий детектив» московского обла (104). 13.33 - Д/ф «Настоящий детектив» (16+). 16.40 - Д/ф «Русские тайны» (16+). 17.30 - Х/ф «Стряпуха» (12+). 21.10 -Х/ф «Семь страниц страха» (16+). 0.50 - Петровка, 38 (16+). 1.00 - Х/ф «Серёжки с сапфирами» (12+). 3.55 - Д/ф «Список Лапина. Запрещенная эстрада» (16+).

PEH TB

5.00, 23.55 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 6.00 - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30 - Новости (16+). 8.55 - Самая народная программа (16+). 9.25 - Знаете ли вы, что? (16+). 10.30 - Наука и техника (16+). 11.30 - Ку-пи-продай (16+). 12.55 - Неизвестная история (16+). 13.55 - Легенды и мифы (16+). 15.00 - Безумные факты (16+). 16.00 - Безумные факты (10+). 16.00
- Информационная программа 112 (16+). 16.55 - Х/ф
«Похищение» (16+). 18.45
- Х/ф «Экспат» (16+). 20.50
- Х/ф «Законопослушный гражданин» (16+). 23.00 -Итоговая программа (16+).

CTC 6.00 - M/c (0+). 6.30 - М/ф «Звериный рейс» (6+). 8.00 -«Звериный релс» (ст.). 6.0 - М/ф «Зверолэнд» (6+). 9.55 - М/ф «Маугли дикой планеты» (6+). 11.40 - Х/ф «Человек-паук. Возвращение домой» (16+). 14.25 - Х/ф «Человек-паук. Вдали от дома» (16+). 17.00 - Суперниндзя (16+). 21.00 - Форт. Возвращение легенды (16+). 0.05 - Х/ф «Шаолинь» (18+). 2.25 - Х/ф «Власть огня» (16+). 3.40 - X/ф «Как влюбиться за 12 дней» (16+).

ам**©** ДОН-24

6.30 - T/c «Я так долго ждал 6.30 - Т/с «Я так долго ждал тебя» (16+). 9.25 - Метод Рогова (16+). 10.30 - Х/ф «Беги, не оглядывайся!» (16+). 14.45 - Х/ф «Горький нектар» (16+). 19.00 - Х/ф «Судьба на двоих» (16+). 23.20 - Х/ф «Сердце Риты» (16+). 2.50 - 6 кадров (16+). 3.15 - Х/ф «Вторая жена» (16+).

€ ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.03, 8.00, 14.00, 19.30 - Реторо-Новости (16+). 7.31, 14.28, 19.58 - Автоправовед (16+). 7.48, 14.44 - М/ф (12+). 8.28 -Д/ф «Путешествия. Азербайджан. Храм в селе Киш» (12+). 8.29, 15.00 - X/ф «Примите телеграмму в долг» (12+). 9.47, 16.17 - Тайны кино (12+). 10.31, 17.30 - Т/с «Лучик» (12+). 12.13, 19.12 - Эксперименты (12+). 12.25, 17.01 - География вкуса. Кухня ейских (12+). 12.47, 20.14 казаков (12+). 12.47, 20.14 - Д/ф «Угрозы современного мира. Внеземные цивилизации» (12+). 13.13. 20.40 - На кухне все и началось (12+). 13.34 -Многоликая Югра (12+). 13.47, 17.23, 19.24 - И в шутку, и всерьёз (12+). 13.57, 19.28 -Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 21.01 - Концерт (12+). 22.30, 3.03 - Т/с «С небес на землю» (16+). 1.25 - Х/ф «Человек из черной Волги» (16+).

∞ФДОН-24

6.00, 8.05, 14.00, 20.30 - Новости. Итоги недели (12+). 6.40 -Жили-были-на-Дону (12+). 6.55 - Телемедицина (12+). 7.25 - Касается каждого! (12+). 8.45 - Содружество Донбасс (12+). 9.00 - Время местное (12+). 9.30 - Точка на карте (12+). 9.45 - Станица-на-Дону (12+). 9.45 - Станица-на-Дону (12+). 10.15 - Вершки и корешки (12+). 10.45 - Закон и порядок (12+). 11.30 - Хранители жизни (12+). 12.20 - Х/ф «Баловень судьбы» (12+). 14.40 - Т/с «Линия Марты» (12+). 18.30 Футбол (12+). 21.10 - Т/с «Убить Сталина» (16+). «Убить Сталина» (16+).

«Волгодонская правда» - 2026 ДАВАЙТЕ НЕ РАССТАВАТЬСЯ!

Продолжается подписка на газету на 1 полугодие 2026 года

Стоимость подписки на печатную версию 480 рублей

日本日 特計

Кардиология

Косметология

Маммология

Неврология Нефрология

Педиатрия Рефлексотерапия

MeDioStar NeXT Pro

и печебных задач.

для решения широкого

спектра косметологических

Колопроктология

(биоревитализация, ботокс,

криомассаж, пилинги, восковая 📰

мезотерапия, удаление папиллом,

Оториноларингология (ЛОР)

Травматология и ортопедия

Гагарина, 19 А: 8 (8639) 25-61-00, 8-909-435-84-52, 8-928-101-37-35

Гагарина, 19 Б: 8 (8639) 27-22-44 8-938-120-00-31, 8-938-111-79-11

ситилаь

WWW.CITILAB.RU.

Инновационный диодный лазер

Телефоны для записи на прием:

депиляция, плазмо- и озонотерапия.

кератом, бородавок и др. образований) • Лечебная физкультура

филлеры, УЗ чистка лица,

Медицинский массаж

Озонотерапия

Офтальмология

Акушерство и гинекология

Дерматовенерология Трихология: диагностика, лечение

и восстановление поврежденных волос, мезотерапия, плазмотерапия

Гастроэнтерология

Стоимость подписки на электронную версию газеты (PDF-файл на ваш электронный адрес в день подписи газеты «в свет» и «в печать») - 450 рублей

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР И АПТЕКА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ

ВИДЫ ОСУЩЕСТВЛЯЕМОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:



ОС Выбирайте для себя лучшве!

г. Волгодонск, ул. Гагарина, 19 А и 19 Б (напротив БСМП №3) Лицензия № ЛО-61-01-007382 от 03 октября 2019 г.

ТерапияУльтразвуковая

◆ Урология◆ Физиотерапия с новейшим

(лазер, магнитотерапия,

все виды электролечения,

ударно-волновая терапия снижает болевой синдром

и мышечное напряжение,

восстанавливает функции

папиллом и др. образований)

• ЭЭГ (электроэнцефалограмма) взрослым и детям старше 6 лет • Процедурный кабинет (все виды инъекций)

РЕЖИМ РАБОТЫ:

пн-пт. с 8.00 до 18.00,

суббота - с 8.00 до 15.00,

воскресенье - выходной

уменьшает воспаление,

опорно-двигательного

аппарата, нервной системы и т.д.) • Хирургия (в т.ч. удаление

Эндокринология

• Холтер ЭКГ

В нашей клинике вы можете пройти:

лечение акне, пигментации, онихомикоза

Это самый современный и новейший лазер,

на совершенно новом технологическом уровне

МЕДИЦИНСКИЕ АНАЛИЗЫ

8-938-138-38-36, 8-800-100-36-30

Режим работы: пн-пт = 7.00-17.00 c6 = 7.00-14.00, вс = выходной

который позволяет проводить процедуры

удаление сосудистых звездочек, гемангиом

процедуры омоложения кожи

ЛАЗЕРНУЮ ЭПИЛЯЦИЮ

→ ЭКГ

оборудованием премиум-класса

диагностика

Оформить подписку можно, не выходя из дома, по тел.: 8 (8639) 275-110, 8-928-115-80-69, 8-928-133-68-86 Magazini mara magazini 2041-01050-0100347883, magazini 24.12.2021 r КЛИНИКА ДОКТОРА КАЛЮЖНОЙ

Наркологическая клиника доктора Калюжной готова помочь вам или вашим близким справиться с проблема

СВЯЗАННЫМИ С АЛКОГОЛЕМ и другими видами зависимостей

- Анонимное лечение Быстрый выезд на дом
 - Экстренная детоксикация
 - Реабилитация и стационар

Обращаться **8-905-483-8** по телефону **8-905**

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

старинные иконы и картины от 80 тыс. руб.,🗟 книги до 1940 г., статуэтки, сервизы, золотые монеты, знаки, самовары, колокольчики

Тел. 8-920-075-40-40



Еще больше информации на сайте **v-pravda.ru**

МУП «Водоканал» на постоянную работу требуются:

- Инженер ПТО, образование, опыт работы, 55770 р.
- Старший техник в контрольно-аналитический лабораторный центр, образование, 42000 р.
- Слесарь, график сменный, 40000-51000 р. Слесарь КИПиА, 42000 р.
- **Стропальщик,** 36000 р.
- **Тракторист,** опыт работы, 40000-51000 р.
- Машинист экскаватора, опыт работы, 45000-56000 р.
- **Водитель,** опыт работы, 40000-48000 р.
- Электромонтер, график сменный, опыт работы, 48000 р.
- **Электрогазосварщик,** опыт работы, 33000-50000 р.
- Токарь, опыт работы не менее трех лет, 45000 р.
- Маляр строительный, опыт работы, 37800 р.
- **Кладовщик,** опыт работы, 36000 р.

Обращаться: г. Волгодонск, ул. Горького, д. 2А, отдел кадров, тел.: 22-29-33, 8-918-572-65-22



полезные ТЕЛЕФОНЫ:

ТРЕБУЕТСЯ

• Бетонщик, 37800 р.

МБОУ СШ №12 срочно педагог-психолог (можно без опыта), тель начальной школы. Тел. 8 (8639) 26-85-40.

в детский сад «Катюша» воспитатель, кухрабочая, дворник, машинист по стирке. Тел.: 8 (8639) 24-49-84, 8-989-507-66-46

недвижимостью дер» требуются риэлторы. 3/п 50% от сделки. Тел. 8-928-155-90-00.

КУПЛЮ

Тел. 8-928-155-90-00.

ЩЕБЕНЬ

улица Морская, 15

СНИМУ мья

в 000 «Центр сделок с

Организация приобретет квартиры для своих со-трудников. Рассмотрим варианты, быстрый расчет.

МЕЖДУНАРОДНАЯ СЕТЬ ЛАБОРАТОРИЙ Реклама, ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУИТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Платежеспособная ceснимет квартиру длительный срок, своевременную оплагарантируем. 8-928-155-90-00.

ПРОДАЮ

2-комн. кв-ру по ул. Ленина, 65, 45,7 кв. м, 2/5. Собственник. Тел. 8-988-251-90-93.

дом в Цимлянске, 153 кв. м, с мебелью и техникой, 1360 кв. м земли, у воды (котлован), со своим причалом. В собственности, жилое. Цена 14500000 руб. (торг). Тел. 8-928-101-00-09.

8-918-500-800-1

ten. 8-928-112-64-45 Фирменная сеть «КОЛИЗЕЙ:

в связи с расширением ведет набор сотрудников на следующие вакансии:



продавец, график сменный (14/14) з/п от 30000 р.

МЕЖЕВАНИЕ УЧАСТКОВ

Член СРО «СевКавИзыскания» ИП Тимохович П.И.

ВБІНОС ГРАНИЦ • ТЕХНИЧЕСКИЙ ПЛАН

- помощник продавца, график работы сменный, з/п от 21000 р.
- · грузчик в день, з/п от 55000 р.
- · грузчик в ночь, з/п от 67000 р.

Мы предлагаем работу в стабильной компании, своевременные выплаты заработной платы, комфортные условия труда.

Телефон 8-918-519-19-26

Главный редактор: Р.И. Руденко

Соучредители:

Правительство Ростовской области, администрация города Волгодонск, 000 «Издательский Дом «Волгодонская правда»

Издатель 000 «Издательский Дом «Волгодонская правда», генеральный директор -Р.И. Руденко

Адрес издателя и редакции

347370, г. Волгодонск, Ростовская область, ул. 30 лет Победы, д. 17

Телефоны:

приемная – 8 (8639) 27-51-10, реклама – 8 (8639) 27-62-00. собственная служба подписки и доставки 回数回 8 (8639) 27-51-10.

Эл. почта: v_pravda@mail.ru



ул. Саратовская, д. 40. Время подписания в печать: по графику – 24.00, фактически – 18.00 фактически – 16.0 20 ноября 2025 г. Заказ № 511 Тираж 15000 экземпляров

www.dostavshik61.ru нал/безнал 24-35-2

СВОБОДНАЯ ЦЕНА. www.v-pravda.ru (12+)Распространяется по подписке и в розницу, часть тиража - бесплатно. **Подписной индекс** в каталоге «Почта России»: ПО559.

За содержание рекламных текстов юридическую ответственность несет рекламодатель При перепечатке ссылка на «ВП» обязательна. Рукописи и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикаций и редакции могут не совпадать.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ61-01197 от 28 декабря 2015 г., выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области



Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РО Газета «Волгодонская правда» является обладателем специального знака и сертификата «Золотого фонда прессы России» 2020 - 2025 гг. Газета выходит с приложением «Официально» для юридических лиц. Распространяется отдельно.